Armaturen und Zubehor

fur Zentralschmieranlagen und allgemeine Anwendung

Diese Broschiire gibt eine Ubersicht metallischer Rohrverschraubungen fiir Fluidtechnik.

Der Prospekt ist unterteilt in die Bereiche

e |otlose Rohrverschraubungen mit Kegelring nach DIN 3862

e SKF Steckverbinder

e [otlose Rohrverschraubungen mit Schneidring nach DIN EN 1SO 8434-1 und DIN 2353
¢ weiteres Zubehor



Wichtige Information zum Produktgebrauch

Alle Produkte von SKF durfen nur bestimmungsgemaR, wie in diesem Prospekt und den
Betriebsanleitungen beschrieben, verwendet werden. Werden zu den Produkten Betriebsanle-
itungen geliefert, sind diese zu lesen und zu befolgen.

Nicht alle Schmierstoffe sind mit Zentralschmieranlagen forderbar! Auf Wunsch berprift SKF
den vom Anwender ausgewahlten Schmierstoffes auf die Forderbarkeit in Zentralschmieranlagen.
Von SKF hergestellte Schmiersysteme oder deren Komponenten sind nicht zugelassen fur den
Einsatz in Verbindung mit Gasen, verfliissigten Gasen, unter Druck gelosten Gasen, Dampfen und
denjenigen Flissigkeiten, deren Dampfdruck bei der zulassigen maximalen Temperatur um mehr
als 0,5 bar tiber dem normalen Atmospharendruck (1 013 mbar) liegt.

Insbesondere weisen wir darauf hin, dass gefahrliche Stoffe jeglicher Art, vor allem die Stoffe
die gemaR der EG RL 67/548/EWG Artikel 2, Absatz 2 als gefahrlich eingestuft wurden, nur nach
Ricksprache und schriftlicher Genehmigung durch SKF in SKF Zentralschmieranlagen und
Komponenten eingefillt und mit ihnen geférdert und/oder verteilt werden dirfen.



1-0103-DE

Alphabetisches Sachverzeichnis

Lotlose Rohrverschraubung

mit KegelringnachDIN 3862 ...................... 4-18
Anschlussstlcke . ... 6,7
Dichtringe . ..o 9
Doppelkegelringe . ...t 5
Durchgangsstlcke . ...........o ... 8
Einsteckhlilsen . ... ... 5
Entliftungsschrauben ....... ... .. .. .. . ... 9
Flachdichtringe .. ... ... 9
Formsenker . ... 4
Gewindestlcke . ... 10
Kegelringe . ...t 5
Kniestlcke ... ... 8,9
Kreuzstlcke . ... ... 17
Reduzieranschlussstiicke . .......... .. ..., 7
Rohrverbinder ...... ... ... .. . .. . ... . 10,11
Schrauben . ... . 9
Schwenkverschraubungen ..................ooou.... 17,18
SENKUNGEN . .ot 4
T-Stlcke ... 12
Uberwurfschrauben . ... ..ovu ot e 5
Verschlussschrauben ........ .. .. .. ... ... 9
Verteilerleisten .. ... 13-16
Winkelstlcke. . ... o 8

SKF Steckverbinder. . ..., 19-21
ANSChIUSSSEUCKE © .« . vt 19
Kniestlcke . ... .. i 20
Rohrabschneider ......... ... .. ... .. . . ... .. . ... 19
Rohrverbinder ...... .. .. ... .. . . . . . 21
Rickschlagventil . ... oo 21
Schwenkverschraubung . ......... ... . i 20
Verschlussstift ... 21

L6tlose Rohrverschraubung

mit Schneidring nach DIN EN ISO 8434-1/DIN 2353 .... 22-28
Entliftungsschrauben . ....... ... .. .. 28
Gerade Aufschraubverschraubungen . .................... 26
Gerade Einschraubverschraubungen . ................. 23,27
Gerade Einschraubstutzen .. ............. .. ... ... ..., 22
Gerade Verschraubungen (Rohrverbinder) ............. 22,27
Gerade Schottverschraubungen ..................... 23,27
Kreuzverschraubungen ........... .. .. .. .. .. .. ... ... .. 25
L-Einschraubverschraubungen ......................... 23
Manometer-Anschlussverschraubungen ............... 25,27
Reduzieranschlisse . ......... ..., 26
Reduziereinsatzverschraubungen .................... 22,28

Schneidringe . ... 22
Schottverschraubungen . .......................... 23,27
Schwenkverschraubungen . ............ .. .. ... ... 24
T-Einschraubverschraubungen . .......... ... .. ... ...... 25
T-Verschraubungen . .......... ... 25, 27
Uberwurfmuttern .........oooeee e 22
Verschlussschrauben . .......... ... ... 28
Verschlusskegel ....... ... 28
Winkel-Einschraubverschraubungen .. ................... 24
Winkel-Schottverschraubungen .......... ... .. ... ...... 24
Winkelverschraubungen ......... ... .. .. ... . .. .. .. ..., 24
71 0113 T+ N 29-44
Absperrventile . ... ... 38
Anschlussstlicke . ......... . 39, 40
Aufflllpumpen . ... 44
Befestigungsschellen . ........ ... .. ... ... . ... 30
Befestigungsschrauben . ........ .. ... ... ... ... ... 29
Beflllkupplungen . .. ... oo 44
Drehgelenke . ...... ..o e 36
Druckbegrenzungsventile ................ .. .. ...... 40, 41
Entlastungsventile .. ....... ... ... ... .. ... 39
Hochdruckschlauche ......... ... ... ... ... .. .. ... .... 35
Kunststoffrohr . ... ... . 32
Kupplungsstecker. .. ...t 44
Manometer ... ... 37
MUttern .. 29
Olbehalter ... ... 42,43
Olstandsanzeiger fiir Metallbehalter. . ... .................. 43
Rohre 31
Rohrbiegevorrichtung ......... .. oo 31
Rickschlagventil ... ... . i 40
Schlauchleitungen fir Hauptleitungen ................ 33-35
Schlauchleitungen fir Schmierstellenleitungen .. ........ 33-35
Schlauchleitungen zur Selbstmontage ................ 34,35
Schrauben . ... 29
Schraubensicherungen ............ ... i 29
Stahlrohr ... 31
Steckkupplungen . ... 38



Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862

Fur Drucke bis max. 45 bar

Senkungen

fiir Doppelkegelringe nach DIN 3854/DIN 3862

T d8
Bezeichnung 1
der Senkung  Rohr o do®  d10 d8 b3 t3 th r ‘ a .
a 2
1102 %) 25 25 15 M6x0,75 45 55 85 13 1 =
1404 4 4 3 M8x1 6,5 8,5 12,5 1,6 d9
1406 6 6 4,5 M10x1 7 9 14 1,6 ‘T’
1408 8 8 6,5 M14x1,5 9 11,5 18,5 1,6 ‘
1410 10 10 8,5 M16x1,5 9 11,5 19,5 1,6 !
1412 12 12 10,5 M18x1,5 9.5 12 22 16 410
1) nicht in DIN aufgefiihrt
Formsenker
zur Herstellung der Senkung
d2
Formsenker Bohrer f—]
Bestell-Nr. Rohr o fur Senkung | dl d2 d10 d4 t2 t3
902-111 2,5 1102 60,5 10 1,5 5 4,5 5,5 -
904-411 4 1404 65 10 3 6,5 7,5 8,5 N
906-411 6 1406 66 12 4,5 8,5 8 9
908-411 8 1408 70 16 6,5 12 10,5 11,5
910-411 10 1410 72 18 8,5 14 10,5 11,5 a1
912-411 12 1412 75 20 10,5 16 11 12 -
Herstellen der Senkung
d4
., .d10
o bl
Wichtiger Hinweis zu Schritt 3:
Bei Verwendung von Handbohrmaschinen
: Formsenker nicht aus der Bohrachse kanten.
N ! Um Beschadigungen zu vermeiden ziigig
. ) — ohne abzusetzen — durchbohren, am
Anschlussstellen Gewindeloch Mit Formsenker

vorbohren

aufbohren bis Anschlag senken

Formsenker vergroBert d4 auf Kernloch fir ISO-Gewinde.

Anschlag leicht nachdrticken.

1-0103-DE



1-0103-DE

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862

Fur Drucke bis max. 45 bar

e I\
Verschraubungen fiir Stahl- und Kupferrohr
Doppelkegelringe — DIN 3862
F”__[F Bestell-Nr.  fiir Rohr a d Werkstoff d
402-001 *) 2,5
%? 404-001 4
406-001 6 :
Messing
y f- 408-001 8
T Uberwur, 410-001 10
412-001 12
Senkung ‘ Doppel- .
kegelring Uberwurfschrauben - DIN 3871
Bestell-Nr.  fiir Rohr o dl 1 12 SW ‘
SW
402-002 *) 2,5 Mé6x0,75 9 3 7
Montage (Stahl- und Kupferrohr) . 404-002 4 MS <1 12 4 3 \EL % Y
1. Uberwurfschraube und Doppelkegelring 406-002 6 M10x1 13 4 10 i f “
auf das thrende schleben: 408-202 8 M14x1,5 16 45 14
2. Rohrende in dle”Senkung bis 410-002 10 M16x1,5 17 55 17 |
5 fim Anschlag fiihren. 412-002 12 M18x1,5 18 6 19 M
’ ar?;m::i%hfduaaeagﬁ nuarzhrsrﬁal’;andfest Werkstoff: Stahl, Oberflache verzinkt
1Y/, Umdrehungen weiterdrehen. *) nicht in DIN aufgefiihrt
\ /
e I\
Verschraubungen fiir Stahl-, Kupfer- und Kunststoffrohr
—
‘ Einsteckhiilsen (bei Verwendung von Kunststoffrohr)
[ ‘ ] Bestell-Nr. flr Rohr d2 d3 11 ,
d
‘ 402-603 2,5x0,5 1,4 2,3 8 ‘
| I | 404-603 4x0,85 2,2 3,8 10
406-603 6x1 3,9 58 12 !
406-613 6x1,25 3,4 58 12
408-603 8x1,25 5,4 7.8 15 h] ‘
410-603 10x1,5 6,9 9.8 18 !
412-603 12x1,5 8,9 11,8 20
Werkstoff: Messing 2 ‘
Einsteckhdilse =
Kegelringe - DIN 3862
Uberwurf- Bestell-Nr. fur Rohr o d Werkstoff
schraube d
402-611 2,5 1
404-611 4
. 406-611 6 .
Senkung Kegelring 408-611 8 Messing
410-611 10
Einsteckhlilse 412-611 12
Uberwurfschrauben - DIN 3871
Bestell-Nr. flr Rohr ¢ dl 1 12 sw
402-612 2,5 M6x0,75 9 3 7
Montage (Kunststoffrohr) 404-612 4 M8x1 12 4 8
1. Einsteckhiilse in das Kunststoffrohr 404-612-MS *) 4 M8x1 12 b 8
stecken. 406-612 6 M10x1 13 4 10
2. Uberwurfschraube und Kegelring auf das 406-612-MS *) 6 M10x1 13 4 10
Rohrende schieben. 408-612 8 M14x1,5 16 4,5 14
3. Rohrende in die Senkung bis zum 408-612-MS *) 8 M14x1,5 16 4,5 14
Anschlag flhren. 410-612 10 M16x1,5 17 55 17
4. Uberwurfschraube zunachst handfest 410-612-MS *) 10 M16x1,5 17 55 17
anziehen und danach um 412-612 12 M18x1,5 18 6 19
1 .
max. 1'/, Umdrehungen weiterdrehen. Werkstoff: Stahl, Oberflache geschwarzt, *) Messing
\ /




Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862

Fur Drucke bis max. 45 bar

~
Anschlussstiicke
mit zylindrischem Gewinde (Abdichtung durch Flachdichtring nach DIN 7603)
Bestell-Nr. Rohr o dl d2 11 2 SW
843-130-024 M3 22 85 7
843-130-025 M4 22 85 7
843-130-026 M5 22 85 7
402-004 25 M6 M6x0,75 13 55 9 d2
402-003 M6x0,75 13 55 9
402-006 M8x1 15 75 11
404-004 M8x1 24 14 11 !
404-005 M8x1 32 22 11 -
404-061 M5 20 5,5 11 SW i
404-063 M8 22 8 11 = \
404-003 4 M8x1 M8x1 18 75 11
404-006 M10x1 18 75 14
404-040 GYsA 18 8 14 B
404-162 M12x1 18 9 17 —
404-164 M14x1,5 18 9 17 a
406-158 M8x1 23 75 14
406-004 M10x1 18 75 14
406-162 M12x1 19 9 17
406-054 6 GYah M10x1 20 10 17
301-005 M14x1,5 18 9 17
406-166 M16x1,5 19 9 19
406-055 G3sA 21 10 22
408-004 M10x1 28 75 17
408-154 GYsA 29 8 17
408-160 G Y4 A 30 16 17
408-162 M12x1 29 9 17
301-020 8 G Y4 A M14x1,5 23 10 17
301-001 M14x1,5 26 9 17
408-005 M16x1,5 22 9 19
408-006 M18x1,5 22 10 22
408-022 M22x1,5 24 12 27
410-160 M10x1 30 75 19
410-162 M12x1 31 9 19
410-163 G YuA 30 10 19
410-164 M14x1,5 29 9 19
410-169 10 G YuA M16x1,5 52 16 19
410-004 M16x1,5 23 9 19
410-018 M18x1,5 24 10 22
410-171 Gl2A 24 12 27
410-022 M22x1,5 24 12 27
412-162 M12x1 35 9 22
412-163 GYuA 35 10 22
412-164 M14x1,5 33 9 22
12 ' «

412-169 GYuA M18~1.5 41 16 22
412-004 M18x1,5 24 10 22
412-014 M22x1,5 26 12 27

Werkstoff: Stahl, Oberflache verzinkt
Bestell-Nr. Rohr o dl d2 11 12 SwW
301-134 4 G Y4 M10x1 23 75 17
301-034 55 GYa M14x1,5 22 9 17
267-001.17 GYsA 24 8 14
406-163 M12x1 19 9 17
D301-005-MS 6 M14x1,5 M10x1 20 9 17
406-167 M16x1,5 19 9 19
267-001.19 M18x1,5 21 10 22
D408-004-MS M10x1 29 75 17
D301-001-MS M14x1,5 28 9 17
D301-020-MS 8 G Y4 A M14:1,5 30 10 17
267-001.13 GY2A 24 12 27

Werkstoff: Messing
N

1-0103-DE




1-0103-DE

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862

Fur Drucke bis max. 45 bar

e I\
Reduzieranschlussstiicke
mit zylindrischem Gewinde (Abdichtung durch Flachdichtring nach DIN 7603)
Bestell-Nr. dl d2 11 12 sw Werkstoff
843-130-021 1) M3 M5 22 8,5 3
843-130-022 1) M4 M6 22 8,5 3 Stahl, Oberflache verzinkt
843-130-023 1) M5 M7 22 8,5 3
406-024 M10x1 GYs 20 8 14 Messing, Oberflache verzinkt d2
401-016-312 M10x1 G Ya 26,5 7,5 17 Messing SW |
406-044-51 M10x1 keg G Y4 22,5 8 17 Stahl, Oberflache verzinkt ‘
P-78.01 M12x1 G Ya 27 8,5 19 Stahl, Oberflache verzinkt ‘
401-013-161 GYuh G2 40 12 27 Stahl, Oberfliche verzinkt
401-019-352 M14x1,5 GYs 20 9 17 Messing ’_— h]
401-016-371 M16x1,5 G Ya 30 12 19 Stahl, Oberflache verzinkt ‘ 7
243-001.10 M16x1,5 G2 31 9 27 ‘ N
267-001.47 G /s A (A 3 10 22 Messing l
267-001.60 G3/sA G Y2 34 27 M
267-001.36 M18x1,5 G %s 32 10 22 Stahl, Oberflache verzinkt
243-001.20 M18x1,5 G2 27
44-1755-2029 M20x1,5 G Ya 28 12 24 Stahl, Oberflache verzinkt
401-019-132 GYs 24 27
DZ333 G Y 24 27
401-013-131 Gl2A G2 40,5 12 27 Messing
DZ334 G s 31 27
267-001.03 G 3/ 40 36
401-011-132 G12A G1 49 14 41
433-890-131 Gl2A 614 53 14 55 Stahl, Oberflache verzinkt
401-013-171 G 3/ A G Y2 41 16 32
401-013-111 G1A G 29 18 41
1) mit Innengewinde
\ J
e I\
Anschlusssticke
mit kegeligem Gewinde
Kegelige Zapfengewinde werden ohne Dichtring verwendet; sie sind selbstdichtend.
Das Anbringen von Dichtflachen an den Einschraublochern ist deshalb nicht erforderlich.
Bestell-Nr. Rohr auRen o d1?) d2 1 12 sw Werkstoff
402-003K M6x0,75 keg 11,5 4,5 8
402-006K 2,5 M8x1 keg Mé6x0,75 15 8 9
402-008K M10x1 keg 16 7,5 12
404-662K M6 keg 19 5 11 a2
404-663K M6 keg 20 6 11 SW —
404-673K M6x0,75 keg 20 6 11 —
404-047K M7 keg 20 6 11
404-003K M8x1 keg 17 7.4 11
404-045 M8x1 keg 62,5 7.4 11 D
404-006K 4 M10x1 keg M8x1 16 7.4 11 Stahl, Oberflache verzinkt o
401-004-512 M10x1 keg 25 7.4 11 -
404-040K R /s keg 16 6 11 .
404-040K-US 1/ NPTF 20 6,7 11 \
404-054K R 4 keg 14 9 14 o
404-072 1/4-28 UNF 20 5,6 11
401-004-903 /4 BSF 20 5 11 dl
401-004-904 /16 BSF 18 5 11
406-004K M10x1 keg 23 7.4 14
301-105K 6 M12x1 keg M10x1 18 74 14
456-004K R Y8 keg 21 6 14
406-054K R Y4 keg 20 9 17
1) Zapfengewinde nach DIN 158 keg kurz, bzw. nach DIN 2999
\ J




Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862

Fur Drucke bis max. 45 bar

P
Durchgangsstiicke
mit kegeligem Gewinde (fiir dichte Rohrdurchfiihrung durch eine Wand ohne Rohrunterbrechung)
Bestell-Nr. Rohr o d1 1) d2 11 12 sw W d2
404-003DK 4 M8x1 keg M8x1 17 7.4 11 —
404-006DK 4 M10x1 keg M8x1 16 7.4 11
406-004DK 6 M10x1 keg M10x1 18 7.4 14
301-001DK 8 M14x1,5 keg M14x1,5 2 1 17 —
410-004DK 10 M16x1,5 keg M16x1,5 2 11 19 7 o
Werkstoff: Stahl, Oberflache verzinkt é )
N
1) Zapfengewinde nach DIN 158 keg kurz 4
N
s
Kniestiicke
mit kegeligem Gewinde
- 3
Bestell-Nr. Rohr o d1?) d2) d3 d4 1 2 3 swW | '
504-510K 4 M10x1 keg M8x1 13 13 21 16 10
514-018K 4 R Y/s keg M8x1 13 13 21 16 10
506-508K 6 M8x1 keg M10x1 12,5 14 18 18 105 4,
506-510K 6 M10x1 keg M10x1 12,5 14 18 18 105
506-512K 6 M12x1 keg M10x1 12,5 14 18 18 105
508-512K 8 M12x1 keg M14x1,5 14 195 195 24 10
Werkstoff: Zink-Druckguss B
1 ///’ [ =
Bestell-Nr. Rohr @ d1) d2 d3  d4 1 12 13 Werkstoff N J =
502-206K 2,5 M6 keg M6x0,75 - 8 10 9,5 6 Stahl - |
506-202K 6 M10x1 keg  M10x1 17 17 2 2 11 Messing ]
403-006-651 6 R%Yskeg  M10x1 14 14 17 175 85  Stahl =
d1
d3
Bestell-Nr. Rohr ¢ di1?) Werkstoff o
<
504-200K M6 keg mTEs
504-201K 4 M8x1 keg Messi
504-202K M10x1 keg eseing
504-203K M6x0,75 keg
1) Zapfengewinde nach DIN 158 keg kurz, bzw. nach DIN 2999
N
s
Winkelstiicke 013
Bestell-Nr. d dl 1 12 Abb. v | ‘
406-145K M8x1 keg M10x1 75 21 1 = @
406-045K M10x1 keg M10x1 75 21 1 o g o~
406-089K M8x1 keg M10x1 11 24 2 ‘ L]
406-090K M10x1 keg M10x1 11 24 2 sJ =
406-091K R /8 keg GYs 11 24 2 ]
406-092K M10x1 keg M10x1 17 30 2 -
406-093K R s keg M10s1 11 24 2 Abb. 2
Werkstoff: Stahl, Oberflache verzinkt
N

1-0103-DE



1-0103-DE

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862

Fur Drucke bis max. 45 bar

1 2
Kniestlicke
mit Rohrzapfen (zur Montage in Senkungen nach DIN 3854/DIN 3862) 4 o3
Bestell-Nr.  Rohro  dil d2 d3  d4 1 2 13 L
DY958 6 6 M10x1 8 14 308 21 22 o d3
DY960 8 8 M14x1,5 11 18 37 24,5 27 - ‘
DY961 10 10 M16x1,5 15 23 42,5 26,5 29 =LA
DY962 12 12 M18x1,5 15 23 46 26,5 32 i
L Rohrzapfen flr Rohrverschraubung Werkstoff: Messing ol =
-
Verschlussschrauben (Abdichtung durch Flachdichtring nach DIN 7603)
Bestell-Nr. d1 2 1 2 B sw Werkstoff [
DIN910-R1-8-5.8 G /s A 1% 17 8 3 1 ISERAlE]
DIN910-R1-4x8-5.8 G /4 A 18 17 8 3 14 1~
Stahl,
DIN910-R3-8-5.8 G 38 A 22 21 12 3 17 Oberitiche verzinkt —1 J°
DIN910-R1-2-5.8 G Y2A 26 26 14 4 19 \ =
DIN910-R3-4-5.8 G 3ah 32 30 16 4 24 ]
DIN910-R1-5.8 G1A 39 32 16 5 27 dl
402-011 M6x0,75 9 5 9 W
404-011 M8x1 9.5 55 11 1
406-011 M10x1 12 7 12 Stahl, ‘ ]
408-211 M12x1 12 7 17 Oberflache verzinkt : o
408-011 M14x1,5 12 7 17 | N
410-011 M16x1,5 14 8 19 ! =
412-011 M18x1,5 15 10 22 !
DIN 908-M10x1-5.8 1) M10x1 14 11 8 3 5 St dl
DIN 908-M12x1-5.8 1) M12x1 17 15 12 3 6 Oterfische verzinkt
DIN 908-M14x1-5.8 1) M14x1 19 15 12 3 6 ertlache verzin
Sw11
1) Innensechkant |
1
.. ‘
Entluftungsschrauben -
‘ ]
Bestell-Nr. dl d2 1 2 Werkstoff : S N
833-330-016 M 10x1 14 17 8 Stahl, i
833-330-021 G s A Oberflache verzinkt d1
2
N
s
Flachdichtringe
Verwendbar flir Gewinde
Bestell-Nr. dl d2 h mm Zoll Werkstoff
DIN7603-A6x10-CU 6.2 99 1 Mé -
DIN7603-A8x11.5-CU 8.2 14 1 M8 -
504-019 10,2 139 1 M10 GYs Kupfer
508-215-CU 122 159 14 M12 -
508-320-CU 122 159 2 M12 -
DIN7603-A14x18-CU 14,2 179 15 M14 -
508-108 133 179 15 - G Ya
DIN7603-A16x20-CU 16,2 199 15 M16 - <
DIN7603-A17x21-CU 17,2 209 15 - Gy ‘ |
DIN7603-A18x22-CU 182 219 15 M18 - :
DIN7603-A20x24-CU 20,2 239 15 M20 - Kupfer ‘
DIN7603-A21x26-CU 21,2 259 15 - 62 1
DIN7603-A22x27-CU 222 269 15 M22 - =
DIN7603-A27x32-CU 273 319 2 M27 - 2
DIN7603-A30x36-CU 303 39 2 M30 -
DIN7603-A33x39-CU 333 389 2 M33 -
N




Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862

Fur Drucke bis max. 45 bar

e I\
Gewindestlicke
Bestell-Nr. dl | sw Werkstoff
404-203 M8x1 13 3,5 S
406-203 M10x1 15 35 Z
406-243-B 1) M10x1 18 3,5
408-243-B 1) M12x1 19 5,5 ,Aﬁ, =]
458-012 M12x1 17 5,5 Stahl
458-012-B %) M12x1 17 5,5
408-023 M14x1,5 18 5,5 |
410-003 M16x1,5 19 7
410-003-B 1Y) M16x1,5 19 7
408-033-53 GYuh 15 5,5
1) mit mikroverkapseltem Kleber beschichtet
SW
Bestell-Nr. d1 d2 d3 | 11 12 SW Werkstoff -
g L ol
406-103 M10x1 M12x1 5 20 6 7 14 Stahl, o I‘U
408-103 M12x1 M14x1,5 6 21 7 7 17 Oberflache
853-750-024 G Y4 A G Y4 A 7 31 105 105 19 verzinkt a % o
S
l
Bestell-Nr. d1 d3 [ Werkstoff - v
- - — -\- -bg—- 3
406-233 M10x1 4 26 Messing 1
A1
Verteilerverbindung
\ /
e I\
Rohrverbinder
Bestell-Nr. Rohro  d1 d2 d3 | 11 sw Werkstoff W
404-008 4 M14x15  M8xl M8x1 27 19 17 '
404-009 4 M14x1,5 M8x1 M8x1 38 30 17 I | |
406-008 6 M14x15  M10x1 M10x1 30 20 17 Stahl, N J WII | Ul °
406-005 6/8 M16x1,5 M14x1,5 M10x1 35 23 19  Oberflache T g
408-008 8 M20x1,5 M14x1,5 M14x1,5 40 28 24 verzinkt
410-008 10 M20x1,5 M16x1,5 M16x1,5 42 27 24 ul
412-008 12 M24x1,5 M18x1,5 M18x1,5 48 33 27 |
44-1755-2019 1) RY4 M10x1 33 24
1) Innengewinde
Bestell-Nr.  Rohr o d2 d3 o d4 [ 11 sw  Werkstoff lll
SW
404-010 4 M8x1 M8x1 10,8 27 13 11 —\ —
406-010 6 M10x1 M10x1 13,8 30 10 14 Stahl, N 4
406-805 6/8 M14x1,5 M10x1 16,8 35 11 17  Oberflache ~ 3 -
408-010 8 M14x1,5 M14x1,5 16,8 40 14 17 verzinkt S - S o
410-010 10 M16x1,5 M16x1,5 18,8 42 13 19
412-010 12 M18x1,5 M18x1,5 21,8 48 18 22
\ /

10

1-0103-DE



1-0103-DE

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862

Fur Drucke bis max. 45 bar

- B
Rohrverbinder in Knieform 2
[ Eﬁg
Bestell-Nr. Rohro  d1 2  d3 d4 11 2 13 Werkstoff ?U—l
504-003 4 M8x1 18 12 33 16 22 Zink-Druckguss o E
504-103 4 M115 M8 18 12 33 18 22 Messing Sl HF Midx1.5
506-004 6 M10x1 165 14 27 175 15  Messing % l ;
— o '
&2 |
Bestell-Nr.  Rohr ¢ d2 d3 d4 1 12 Werkstoff dl ‘
408-013 8 M14x15 20 20 235 235 - S |
410-013 10 M16x15 21 21 2% 26 Zink-Druckguss
| Y,
- B
Rohrverbinder mit Befestigungsmaglichkeit 30
3 EE
Bestell-Nr. Rohr o Werkstoff - —— o
e &
504-004 4 Zink-Druckguss é;* =
=T/
1
Bestell-Nr. Rohr o Werkstoff
506-010 6 Messing
Bestell-Nr. Rohr o d b h [ Werkstoff
DAR506 6 M10x1 15 20 12 puminium
DAR508 8 M14x1,5 20 25 15
Bestell-Nr. Rohr o dl d2 Werkstoff
DAR510 10 M16x1,5 M16x1. 5 Stahl, Oberflache
DAR510-51 8/10 M14x1,5 ' verzinkt
3 30 6,13
Bestell-Nr. Rohr o Werkstoff =
DAR524 4 Stahl, Oberflache verzinkt r i mt
] es T 7”2757"
o 26 ;
Bestel-Nr.  Rohr o Werkstoff gt = =
DAR534 4 Stahl, Oberfliche verzinkt ] * Qi @?% @<
r © e
. Jes ! Ry
40
Rohrverbinder mit Entliftung
Bestell-Nr. Rohr o d b h l Werkstoff Korper 10 i
‘ ~
995-001-104 4 M&x1 20 50 40 Aluminium En i e
995-001-106 6 M10x1 U[ - 110
l 0 b
| Y,

11



Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN

Fur Drucke bis max. 45 bar

3862

e
T-Stlicke
* 2 J
@ %7 I g
Bestell-Nr. Rohrp  di d2 3 1R Werkstoff e = T 7
504-008 4 M8x1 M8x1 12 15 30,5 '
506-408 6/4 M10x1 M8x1 14 18 36 Zink-Druckguss
506-008 6 M10x1 M10x1 14 18 36
510-102 10 M16x1,5 M16x1,5 20 25 50
2918
d2
| o
Bestell-Nr.  Rohr o d2 Werkstoff ™ i | g
~
508-602-2 8/6 M10x1 Zink-Druckguss | o I I
508-002-2 8 M14x1,5 & e
6.6
20 46
22
15 30
|
— J = =1
Bestell-Nr.  Rohr o Werkstoff O |9 - -4 e
N == « Ve ===
. - N T j
504-045 4 Zink-Druckguss - @\
_— 6.4
6| 14
14
Bestell-Nr.  Rohr o dl d2 1 2 13 14 Werkstoff o
DY964 6 M10x1 6 40 2 32 37 Messing .
DY966 8 M14x1,5 8 45 25 36 46 = ‘ )
o |
il
1
Bestell-Nr. Rohro di1 d2 d3 a b C h hi 1 2
DAT506 6 M10x1 M10x1 6,6 22 20 9 30 9 40 20 1 E{* @2
DAT508 8 M14x1,5 M14x1,5 6,6 32 20 9 40 9 50 29 <
DAT510 1) 10 M16x1,5 M16x1,5 7 25 20 13,5 40 15 52 29 ? o E
DAT510-S5 6 M16x1,5 M10x1 7 25 25 13,5 40 15 52 29 h=! -
DAT512 12 M18x1,5 M18x1,5 6,6 42 25 9 40 9 60 29 o d‘2 )
Werkstoff: Aluminium, %) Stahl, Oberflache verzinkt | ¢ R
25
M14x1.5
Bestell-Nr. Rohr o Werkstoff j
o~
2N\
DAT510-51 8 (1x) Stahl, Oberflache verzinkt @) 3
10 (24) _ 7
o~ O F— T
|
661 s
\ M8 (20)
25 ]
50
\

12

1-0103-DE



1-0103-DE

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862

Fur Drucke bis max. 45 bar

e
Verteilerleisten e
TR
- ‘
< S|
o TIE= Sy O -
A 1] =
d3|. 28 = [l =
= = b
|
Hauptrohr- Stellen-
anschluss @ Bestell-Nr.  anzahl dl d2 d3 | 11 h hl b t
4 322-541 2 M8x1 2x M8x1 - 49 - 17 10,5 13 13
323-541 3 M8x1 3x M8x1 - 62 - 17 10,5 13 13
Hauptrohr- Stellen-
anschluss @ Bestell-Nr.  anzahl dl d2 d3 [ 11 h hl b t
321-661 1 M10x1 M10x1 - 41 - 20 11 18 -
322-661 2 M10x1 2x M10x1 - 58 - 20 11 18 17
323-661 3 M10x1 3x M10x1 - 75 - 20 11 18 17
324-761 4 M10x1 4x M10x1 - 92 34 20 11 18 17
325-861 5 M10x1 5x M10x1 - 109 51 20 11 18 17
6 326-661 6 M10x1 6x M10x1 - 126 68 20 11 18 17
328-761 8 M10x1 8x M8x1 - 160 52 20 11 18 17
329-761 9 M10x1 9% M10x1 - 177 119 20 11 18 17
330-761 10 M10x1 10x M10x1 - 194 136 20 11 18 17
331-761 11 M10x1 11x M10x1 - 211 153 20 11 18 17
332-761 12 M10x1 12x M10x1 - 228 170 20 11 18 17
Hauptrohr- Stellen-
anschluss @ Bestell-Nr.  anzahl d1 d2 (oben) d3 (unten) | 11 h h1 b t
322-861 2 M10x1 2x M10x1 2x M10x1 41 20 11 18 -
324-861 4 M10x1 2x M10x1 2x M10x1 58 - 20 11 18 17
326-563 6 M10x1 3x M10x1 3x M10x1 77 52 17 11 18 19
328-861 8 M10x1 4x M10x1 4x M10x1 92 34 20 11 18 17
330-861 10 M10x1 5x M10x1 5x M10x1 109 51 20 11 18 17
6 332-861 12 M10x1 6x M10x1 6x M10x1 126 68 20 11 18 17
334-861 14 M10x1 7x M10x1 7x M10x1 143 85 20 11 18 17
336-861 16 M10x1 8x M10x1 8x M10x1 160 102 20 11 18 17
338-861 18 M10x1 9x M10x1 9x M10x1 177 119 20 11 18 17
340-861 20 M10x1 10x M10x1 10x M10x1 194 136 20 11 18 17
342-861 22 M10x1 11x M10x1 11x M10x1 211 153 20 11 18 17
344-861 24 M10x1 12x M10x1 12x M10x1 228 170 20 11 18 17
Hauptrohr- Stellen-
anschluss @ Bestell-Nr.  anzahl dl d2 d3 ( 1 h hl b t
322-561 2 M10x1 2x M8x1 - 52 - 17 10,5 13 13
323-561 3 M10x1 3x M8x1 - 65 - 17 10,5 13 13
324-561 4 M10x1 4x M8x1 - 78 - 17 10,5 13 13
6 325-565 5 M10x1 5x M8x1 - 91 - 17 10,5 13 13
326-562 6 M10x1 6x M8x1 - 104 52 20 11 18 13
327-564 7 M10x1 7x M8x1 - 117 39 20 11 18 13
328-561 8 M10x1 8x M8x1 - 130 52 17 10,5 13 13
329-561 10 M10x1 10x M8x1 - 156 78 17 10,5 13 13
Hauptrohr- Stellen-
anschluss @ Bestell-Nr.  anzahl dl d2 d3 | 11 h hl b t
321-581 1 M14x1,5  1x M8x1 - 48 - 20 18 -
322-581 2 M14x1,5 2x M8x1 - 61 - 20 11 18 13
322-661-51 2 M14x1,5  2x M10x1 - 72 - 20 11 18 22
323-581 3 M14x1,5  3x M8x1 - 74 - 20 11 18 13
323-661-51 3 M14x1,5  3x M10x1 - 94 - 20 11 18 22
324-581 4 M14x1,5  4x M8x1 - 87 - 20 11 18 13
325-581 5 M14x1,5  5x M8x1 - 74 20 11 18 13
8 326-581 6 M14x1,5  6x M8x1 - 113 39 20 11 18 13
327-581 7 M14x1,5  7x M8x1 - 126 52 20 11 18 13
328-581 8 M14x1,5  8x M8x1 - 139 65 20 11 18 13
329-581 9 M14x1,5  9x M8x1 - 152 78 20 11 18 17
330-581 10 M14x1,5 10x M8x1 - 165 91 20 11 18 13
330-581-S1 10 M14x1,5 10x M8x1 - 201 85 20 11 18 17
331-581 11 M14x1,5 11x M8x1 - 178 104 20 11 18 13
332-581 12 M14x1,5 12x M8x1 - 191 117 20 11 18 13
Werkstoff: Al-Legierung
\




Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862

Fur Drucke bis max. 45 bar

Standardverteilerleisten, konfigurierbar *)

Bestellschliissel

ViL| -

Produktserie

Anzahl der Auslasse

01 = 1 Auslass

02 = 2 Auslasse
03 = 3 Auslasse
04 = 4 Auslasse

05 = 5 Auslasse
06 = 6 Auslasse
08 = 8 Auslasse
10 = 10 Auslasse

Ausflihrung Auslassgewinde

A = Standardprofilleiste, M8x1 mit Senkung fur Flachdichtring oder O-Ring

B = Standardprofilleiste, M10x1 mit Senkung fur Flachdichtring oder O-Ring

C = Standardprofilleiste, M14x1,5 mit Senkung fir Flachdichtring oder 0-Ring

D = Schmalprofilleiste, M8x1 mit Oberflache geeignet fiir Abdichtung mit
Flachdichtring

E = Schmalprofilleiste, M10x1 mit Oberflache geeignet fur Abdichtung mit
Flachdichtring

Material

A = Aluminium; E = Edelstahl (Nur fiir Auslassgewinde A+B)

Ausfihrung Hauptleitungsanschluss

61 = G1/8 nach DIN 3862, Form X, schmal

62 = G1/4 nach DIN 3862, Form X, schmal

M1 = M10x1 nach DIN 3862, Form X, schmal

M2 = M14x1,5 nach DIN 3862, Form X, schmal

M3 = M10x1 mit Senkung fur lotlose Rohrverschraubung nach DIN 3862

M4 = M14x1,5 mit Senkung fur 6tlose Rohrverschraubung nach DIN 3862
(Auswahl nur fir Normalprofilleiste maglich)

Bestellbeispiel

f

©

VL-02AAM3

o Produktserie VL

o 2 Auslasse

o Standardprofilleiste aus Aluminium

e Einschraubgewinde M8x1 mit Senkung
fur Flachdichtring oder O-Ring

¢ Hauptleitungsanschluss M10x1 mit
Senkung flr [6tlose Rohrverschraubung
nach DIN 3862

M8x12 M8x12

Verteilerleisten

M8x12

Standardprofilleiste A \

Hauptleitungs- Anzahl der MaRe [mm]

Hauptleitungs- Anzahl der

07.4

1 fiir 1Btlose Rohrverschraubung
nach DIN 3862
% DIN 3852-3 Form W

MaRe [mm]

anschluss d1  Auslasse A B C E F anschluss d1  Auslasse A B C E F
1 4 20 - 20 - 1 48 24 - 24 -
2 55 275 - 20 1x15 2 63 315 - 24 1x15
3 70 275 15 20 2x15 3 78 315 15 24 2x15
4 85 275 30 20 3x15 4 93 315 30 24 3x15
M10x1 (M3) 5 100 275 45 20  4x15 M14:x1,5(M4) g 108 315 45 24 4x15
6 115 275 60 20 5x15 6 123 315 60 24 5x15
8 145 275 90 20 7x15 8 153 315 90 24 7x15
10 175 275 120 20  9x15 10 183 31,5 120 24  9x15
1 3 17 - 17 - 1 46 23 - 23 -
2 49 245 - 17 1x15 2 61 305 - 23 1x15
3 64 245 15 17  2x15 3 76 305 15 23 2x15
M10x1 (M1) 4 79 245 30 17  3x15 M14x1,5 (M2) 4 91 305 30 23 3x15
GY/8 (G1) 5 94 245 45 17  4x15 GY/4 (G2) 5 106 305 45 23 4x15
6 109 245 60 17  5x15 6 121 305 60 23 5x15
8 139 245 90 17  7x15 8 151 305 90 23 7x15
10 169 245 120 17  9x15 10 181 305 120 23 9x15

*) Siehe auch www.Cadenas.de

14

1-0103-DE



1-0103-DE

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862

Fur Drucke bis max. 45 bar

Verteilerleisten
Standardprofilleiste B

M10x1?  M10x1?  M10x1? 022

I A T \
T «.‘
- mil <
e Rt et o ;r;@: °
g ol T Heme

B C
A E‘\Tr 2.8

1 fiir 1Btlose Rohrverschraubung
nach DIN 3862
2 DIN 3852-3 Form X, schmal

E [ F T F ]
Hauptleitungs- Anzahl der MaRe [mm)] Hauptleitungs- Anzahl der MaRe [mm]
anschluss d1  Auslasse A B C E F anschluss d1  Auslasse A B C E F
1 40 20 - 20 - 1 52 26 - 26 -
2 57 285 - 20 1x17 2 69 345 - 26 1x17
3 74 28,5 17 20 2x17 3 86 34,5 17 26 2x17
4 91 28,5 34 20 3x17 4 103 34,5 34 26 3x17
M10x1 (M3) 5 108 285 51 20  4x17 M14x1,5 (M4) g 120 345 51 26  4x17
6 125 28,5 68 20 5x17 6 137 34,5 68 26 5x17
8 159 285 102 20 7x17 8 171 34,5 102 26 7x17
10 193 285 136 20 9x17 10 205 34,5 136 26 9x17
1 34 17 — 17— 1 46 23 - 23 -
2 51 255 _ 17 117 2 63 31,5 - 23 1x17
3 68 25’5 17 17 %17 3 80 31,5 17 23 2x17
M10x1 (M1) 4 85 255 34 17 3x17 M114><1,5 (M2) 4 97 31,5 34 23 3x17
6/8 (61) 5 102 255 51 17 47 G1/4(G2) 5 114 31,5 51 23 4x17
6 119 255 68 17 517 6 131315 68 23 517
8 153 255 102 17 7x17 8 165 315 10223 7x17
10 187 255 136 17 917 10 199 315 136 23 947
Verteilerleisten
Standardprofilleiste C M14x159  M14x152 M14x1.52 022
T A B T w
EE T O B B B :‘
2 S O EY S B | I
e e T Y s
15
B | o 4 ‘ }
A 3 28
|
i @)(} @ _ 1 fir 16tlose Rohrverschraubung
nach DIN 3862
-~ = 2 DIN 3852-1 Form X, schmal
E F P
Hauptleitungs- Anzahl der MaRe [mm] Hauptleitungs- Anzahl der MaRe [mm]
anschluss d1  Auslasse A B C E F anschluss d1  Auslasse A B C E F
1 60 18 24 30 - 1 68 22 24 34 -
2 70 35 - 23 Ax24 2 78 39 - 27 Ax24
3 94 35 24 23 2x24 3 102 39 24 27 2x24
4 118 35 48 23 3x24 4 126 39 48 27 3x24
M10~1 (M3) 5 142 35 72 23 hx2d M14x15(M4) g 150 39 72 27 hx24
6 166 35 96 23 5x24 6 174 39 96 27 5x24
8 214 35 144 23 Tx24 8 222 39 144 27 Tx24
10 262 35 192 23 Ix24 10 270 39 192 27 Ix24

15



Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862

Fur Drucke bis max. 45 bar

Ver

teilerleisten

Schmalprofilleiste D

M8x1Y M8x11 M8x1 M8x1Y M8x1Y M8x1Y

NN :
- = BN - \ E
9 | ‘,‘,;‘,;‘,;H;,,f S| ~ ‘ ‘ -
RS 6 =
B ‘ ¢ ‘ ‘ 28 *
A
‘ 195 F F ‘
[Te) 1)
o‘fL o @ @ @@@@, — ) TS'ISNZ?%E%ZFEEEE‘JQV.?E?E?S
orm
Schmalprofilleiste E
M10<17 M10x1? M10:1% M10x1¥ 18
[ A .
g E,LLLLL‘JJLLLL, g l | | [S‘
FEE e e T o e
5 | ] ‘ ‘ t
| . | 238
205 F F
‘ : 9 Tiefe 8 mm

2 fiir 16tlose Rohrverschraubung
nach DIN 3862

Hauptleitungs- Anzahl der MaRe [mm]
B

anschluss d1  Auslasse A C
1 39 195 - -
2 52 26 - 1x13
3 65 32,5 2x13
4 78 39 - 3x13
M10x1 (M3) 5 91 455 - 4x13
6 104 26 52 5x13
8 130 39 52 7x13
10 156 39 78 9x13
Hauptleitungs- Anzahl der MaRe [mm]
anschluss d1  Auslasse A B C F
1 41 205 - -
2 58 26 - 1x17
3 75 375 - 2x17
4 92 29 34 3x17
M10x1 (M3) 5 109 29 51 4x17
6 126 29 68 5x17
8 160 29 102 7x17
10 194 29 136 9x17

16

1-0103-DE



1-0103-DE

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862

Fur Drucke bis max. 45 bar

-
Kreuzstucke 0 b
=]
Bestell-Nr.  Rohr o dl a b h 1 12 Werkstoff @2
DAK504-S1  4/6 M10x1/M8x1 22 20 40 40 20 q e
DAK506 6 M10x1 2 20 40 40 20 °f
DAK508 8 M14x1,5 32 20 50 50 25 Aluminium 5] 6;”
DAK510 10 M16x1,5 25 20 56 50 28 -2
DAK512 12 M18x1,5 L2 25 60 60 30 » 20)
| L
r/ N TN ——
Bestell-Nr. Rohro  dl Werkstoff Al
A
DAK510-51 10 M16x1,5 Stahl, Oberflache verzinkt e N %§
] 3 Y
(50)
N\
4
Schwenkverschraubungen
Knieform  Bestell-Nr. Rohre di1 d2 1 12 13 14 sw
502-1611%) 25 M6 M6x0,75 20 13 19 45 9 sw Hohlschraube
502-101%) 25 M6x0,75  M6x0,75 18 13 19 5 9 Dichtring
502-102%) 25 M8x1 M6x0,75 20 14 21 65 11 ]
504-1611) 4 M6 M8x1 20 17 24 41 9 1 ~
504-162 1) 4 M6x0,75  M8x1 18 17 24 45 9 - ©
504-4111) 4 M8 M8x1 23 18 25 75 11
504-4011) 4 M8x1 M8x1 20 18 25 7 11 2 N
504-101 4 M8x1 M8x1 26 18 25 65 11 ~ 1| Diehtring
504-102 4 M10x1 M8x1 26 19 27,5 65 14 a1
504-108 4 GYsA M8x1 27 19 275 68 14 Ring- P
506-140 6 M10x1 M10x1 26 21 285 65 14 Aethluss- —
506-142 6 M12x1 M10x1 34 25 352 75 17 stiick 3
506-012 6 M14x1,5  M10x1 34 25 352 75 17
506-145 6 M16x1.5  M10x1 35 30 41 87 19
506-108 6 GYsA M10x1 27 21 285 7 14
506-214 6 G YsA M10x1 35 25 352 85 17
508-142 8 M12x1 M14x1,5 34 27 37 75 17
508-144 8 M14x1,5  M14x1,5 34 27 37 75 17
508-145 8 M16x1.5  M14x1.5 35 30 41 87 19
508-024 8 G YsA M14x1,5 35 27 37 85 17
510-142 10 M12x1 M16x1,5 34 30 40 75 17
510-145 10 M16x1,5  M16x1,5 35 30 41 107 19 1) Kleinstausfihrung
510-024 10 G YsA M16x1,5 35 30 40 75 17
L-Form Bestell-Nr.  Rohreo dl d2 d3 11 [2 13 14 SW
504-114 4 M8x1 M8x1 M8x1 31 18 255 65 11
504-115 4 M10x1 M8x1 M8x1 31 19 275 65 14
504-105 4/6  M10x1 M8x1 M10x1 33 19 275 65 14
405-619-061 4/6 G YsA M8x1 M10x1 33 19 275 63 14 Dichtring
506-114 6 M10x1 M10x1 M10x1 33 21 285 63 14
506-342 6 M12x1 M10x1 M10x1 38 25 3%2 75 17
506-101 6 M14x15  M10x1 M10x1 40 25 3%2 75 17
586-342 6/8 M2« M10x1 M14x1,5 44 25 3%2 75 17 N
506-013 6/8 Ml4x1,5  M10x1 M14x1,5 43 25 3%2 75 17
506-345 6/10 Mi2x1 M10x1 M16x1,5 485 25 35 77 19
506-346 6/10 M16x1.5  M10x1 M16x1.5 50 30 41 87 19
508-342 8 M12x1 M14xl5  M14l5 44 27 37 75 17 | [\ Dichtring
508-012 8 M14x15  M14x1,5  M14x1,5 43 27 37 75 17 Ring- a1
508-034 8 G YaA M14x<15  M14x1,5 4 27 37 75 17 anschluss- | 2
568-342 8/6 M2« M14x<1,5  M10x1 38 27 37 75 17 stilck 3
508-304 8/6 Ml4x1,5 M14x15  M10x1 40 27 37 75 17
508-345 8/10 Mi2x1 M14x<15  M16x1,5 485 27 37 77 19
508-346 8/10 M16x1.5  M14x<15  M16x15 50 30 41 87 19
510-342 10 M12x1 M16x<1,5  M16x1,5 485 30 40 75 19
510-344 10 M16x15  M16x1.5  M16x1.5 50 30 41 87 19
510-343 10 G YaA M16x<1,5  M16x1,5 485 30 40 75 19
510-346 10/6 M16x<1.5  M16x15  M10x1 50 30 41 87 19
510-341 10/8 M12«1 M16x<1,5  M14x1,5 44 30 40 75 17
N\




Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862

Fur Drucke bis max. 45 bar

-

Schwenkverschraubungen

T-Form Bestell-Nr.  Rohr g d1 d2 11 12 13 sw
504-109 4 M8x1 M8x1 26 38 6,5 11
504-112 4 M10x1 M8x1 26 38 6,5 14
506-242 6 M12x1 M10x1 34 48 7,5 17
506-025 6 M14x1,5 M10x1 34 48 7,5 17
508-242 8 M12x1 M14x1,5 34 54 7,5 17
508-013 8 M14x1,5 M14x1,5 34 54 7,5 17
508-025 8 G YA M14x1,5 35 54 7,5 17
510-242 10 M12x1 M16x1,5 34 60 7,5 17

Kreuzform Bestell-Nr. Rohro di d2 d3 11 12 13 sw
504-110 4 M8x1 M8x1 M8x1 31 38 6,5 11
504-111 4 M10x1 M8x1 M8x1 31 38 6,5 14
504-106 4L]6 M10x1 M8x1 M10x1 33 38 6,5 14
506-442 6 M12x1 M10x1 M10x1 38 48 75 17
506-014 6 M14x1,5 M10x1 M10x1 40 48 75 17
586-442 6/8 M12x1 M10x1 M14x1,5 [A 48 75 17
506-026 6/8 M14x1,5 M10x1 M14x1,5 43 48 75 17
508-442 8 M12x1 M14x1,5 M14x1,5 [A 54 75 17
508-014 8 M14x1,5 M14x1,5 M14x1,5 43 54 75 17
568-442 8/6 M12x1 M14x1,5 M10x1 38 54 75 17
508-305 8/6 M14x1,5 M14x1,5 M10x1 40 54 75 17
510-442 10 M12x1 M16x1,5 M16x1,5 48,5 60 7,5 19

1

1

12

Doppel-
Ringanschlussstlick
Hohlschraube
SW
EL Dichtring
9 b - &
L 1) o»
m] T
Dichtring
dl
12
d3
| Hohlschraube
SwW. T N
- Dichtring
1) A ’
m] T
Dichtring
dl

Doppel-Ringanschlussstiick

18

1-0103-DE



1-0103-DE

SKF Steckverbinder
Fir Driicke bis max. 300 bar (Metallrohr mit Krallnut)

4 7
Werkzeuge zur Herstellung der Krallnut an den Stahlrohrenden

Rohrabschneider

Rohrabschneider Schneidrolle
flr Rohr o Bestell-Nr. Bestell-Nr.
4 169-000-336 844-330-006 RO P R
6 169-000-337 844-330-007
8 169-000-338 844-330-007

Krallnutform

fir Rohro  a*03 b 02 c K c
4 31 5,0 0,3..07 SL ¢ &
: 63 02 0503 T
- J
f I\
Anschlussstiicke

mit zylindrischem Einschraubgewinde

Bestell-Nr Rohro A G D o B oC [ SW1 SW2 Dichtung
404-003-VS 4 M8&1 6 88 11,5 238 10 2.5 NBR
404-006-VS 4 M10x1 6 88 135 238 12 2.5 NBR ¥
404-006-58-V5 4 M10x1 6 88 135 238 12 2.5 FPM
404-040-VS 4 G1/8 6 88 135 238 12 2.5 NBR 92 ié[— 4t
406-158-VS 6 M&1 6 117 132 305 12 3 NBR |
406-004-VS 6 MI10-1 6 117 135 27 12 4 NBR B
406-004-58-V5S 6 MI10-1 6 11,7 135 27 12 4 FPM o 0
£456-004-VS 6 6 Ys 6 117 135 27 12 4 NBR 1
406-054-VS 6 G Y 7 117 164 28 12 4 NBR
406-162-VS 6 M121 7 117 154 28 14 4 NBR
406-162-58-V5S 6 M121 7 117 154 28 14 4 FPM
408-004-VS 8 M10x1 6 139 152 323 14 5 NBR
408-004-58-V5 8 M10x1 6 139 152 323 14 5 FPM
408-162-VS 8 M12x1 7 139 152 328 14 6 NBR
408-162-58-V5 8 M12x1 7 139 152 328 14 6 FPM
mit kegeligem Einschraubgewinde
Bestell-Nr Rohro A G D o B oC [ SW1 SW2
451-004-462-VS 4 M6 keg 55 88 115 258 10 25 Sl sw2
451-004-498-VS 4 M8x1 keg 5,5 88 11,5 233 10 25 7
451-004-518-VS 4 M10x1 keg 5,5 88 11,5 228 10 25
404-673K-VI-VS 4 1/4-28 SAELT 51 88 11,5 263 10 25 ol <E, o F’* ==
404-040K-V1-VS 4 1/s NPTF 8 88 115 248 10 25 BN
451-006-468-VS 6 M6 keg 5,5 11,7 135 30 12 25
451-006-498-VS 6 M8x1 keg 5,5 11,7 135 295 12 4 1 D
451-006-518-VS 6 M10x1 keg 5,5 11,7 135 27 12 4
406-423W-VS 6 R Yz keg 6.5 11,7 135 285 12 4
\ Y,

19



SKF Steckverbinder
Fir Driicke bis max. 300 bar (Metallrohr mit Krallnut)

-
Kniestucke, schwenkbar
mit zylindrischem Einschraubgewinde
11
Bestell-Nr Rohro A G D oB 11 12 SW1 SW2 Dichtung
Sw2 |
504-101-VS 4 M8x1 6 10 218 205 10 9 NBR Y : o
504-102-VS 4 M10x1 6 10 218 205 12 9 NBR EEnEE
504-108-VS 4 G Ys 6 10 218 205 12 9 NBR 1
506-139-V5S 6 M8x1 6 125 26 21 10 10 NBR sw1
506-140-V5S 6 M10x1 6 125 26 21 12 10 NBR
506-140-58-VS 6 M10x1 6 125 26 21 12 10 FPM o~
506-108-VS 6 GYs 6 125 26 21 12 10 NBR ‘
506-142-V5S 6 M12x1 7 125 26 23 14 10 NBR ‘
506-142-58-VS 6 M12x1 7 125 26 23 14 10 FPM a 1
506-143-V5S 6 G Ya 7 125 26 23 15 10 NBR :
508-142-VS 8 M12x1 7 145 288 23 1% 12 NBR 6
508-142-58-VS 8 M12x1 7 145 288 23 14 12 FPM
mit kegeligem Einschraubgewinde
1
Bestell-Nr Rohro A G D B 11 12 SW1 SW2 Dichtung SW2
455-546-048-VS 4 M6 keg 6 10 218 20 10 9 NBR s T
455-546-048-58-VS 4 Mé keg 6 10 218 20 10 9 FPM 1 - # I R I
455-529-048-VS 4 M8lkeg 6 10 218 20 10 9 NBR ‘
455-529-048-58-VS 4 M8lkeg 6 10 218 20 10 9 FPM i
455-531-048-VS 4 M10xlkeg 6 10 218 20 12 9 NBR
455-531-048-58-VS 4 M10xlkeg 6 10 218 20 12 9 FPM ~
455-569-048-VS 4 RYskeg 75 10 218 205 12 9 NBR
455-529-068-VS 6 M8lkeg 6 125 26 20 10 10 NBR i
455-529-068-58-VS 6 M8lkeg 6 125 26 20 10 10 FPM o \ ! [
455-531-068-V5 6 M10x1keg 6 125 26 205 12 10 NBR 1
455-531-068-58-VS 6 M10xlkeg 6 125 26 205 12 10 FPM .
455-565-068-V5 6 RYskeg 11 125 26 245 14 10 NBR
\
4
Schwenkverschraubungen
Bestell-Nr. Rohr o A G D oB U1 2 SW1 Dichtung Wi
504-401-51-VS 4 M5 5 88 218 18 8 NBR
504-411-VS 4 M8 7 88 238 20 12 NBR
504-103-VS 4 M10x1 7 88 248 225 14 NBR
445-519-041-VS 4 6Y/s 7 88 248 225 14 NBR o
[ —
.
\

1-0103-DE

20



1-0103-DE

SKF Steckverbinder
Fir Dricke bis max. 300 bar (Metallrohr mit Krallnut)

-
Kniestticke mit kegeligem Einschraubgewinde
Bestell-Nr Rohre A G D o B 1 2 SW Dichtung
453-004-471-VS 4 M6 keg 6 10 218 14 9 NBR
453-004-471-58-VS 4 M6 keg 6 10 218 14 9 FPM
504-201-VS 4 M8x1 keg 6 10 218 135 9 NBR "
504-201-58-VS 4 M8x1 keg 6 10 218 135 9 FPM aw
504-202-VS 4 M10x1 keg 6 10 218 135 9 NBR
504-202-58-VS 4 M10x1 keg 6 10 218 135 9 FPM
514-018-VS 4 R /s keg 75 10 218 15 9 NBR
514-018-58-VS 4 R /s keg 75 10 218 15 9 FPM T
504-200K-V1-VS 4 Y4-28 SAELT 51 10 218 155 9 NBR
514-018K-V1-VS 4 /s NPTF 7 10 218 15 9 NBR
453-006-468-VS 6 M6 keg 6 125 26 15 10 NBR =
453-006-468-58-VS 6 M6 keg 6 125 26 15 10 FPM o
506-508-VS 6 M8x1 keg 65 125 26 14 10 NBR
506-508-58-VS 6 M8x1 keg 6.5 125 26 14 10 FPM c
506-510-VS 6 M10x1 keg 6 125 26 14 10 NBR
506-510-58-VS 6 M10x1 keg 6 125 26 14 10 FPM
506-511-VS 6 R /5 keg 85 125 26 165 10 NBR
506-511-58-VS 6 R /5 keg 85 125 26 165 10 FPM
506-512-VS 6 M12x1 keg 7 125 26 15 10 NBR
453-006-651-VS 6 R 4 keg 115 125 26 195 10 NBR
\
4
Riickschlagventile
@ffnungsdruck Druck, max. 0
™|
Bestell-Nr. Rohr o [bar] [bar] G k=
VPKM-RV-VS 6 372 300 M10x1 keg
VPKG-RV-VS 6 3+ 300 R 1/8 keg
SW12 =
ca. 3356
\
-
Rohrverbinder .
Bestell-Nr. Rohr o A .
o~
406-426-VS 6 [ —— §—- j
44,5
\
-
Verschlussstift u
12
Bestell-Nr. Rohr od dl 1 12 s
450-204-002 4 6 31 21 gJ E[F BE{}EH
450-206-002 6 8 37 25
\




Lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring
nach DIN EN IS0 8434-1 und DIN 2353

Schneidringe nach DIN 3861/1S0 8434-1

Druck
Bestell-Nr. D (Rohr o) | [bar] —
404-3011Y) 4 6 o
406-33117) 6 7
96-5708-0058 1) 8 7 100
96-5710-0058 1) 10 7
96-5712-0058 1) 12 7,5
406-301 6 9,5
408-301 8 9,5 500 Werkstoff: Stahl, Oberflache
410-301 10 10 verzinkt (Cr-6 frei)
412-301 12 10
415-301 15 10 400
418-301 18 10

Uberwurfmuttern nach DIN 3870/1S0 8434-1

SW
Werkstoff: Stahl,
DL g Oberfliche verzinkt
éJ | | (Cr-6 frei)
L
D Druck
Bestell-Nr. (Rohr o) d1 [ sw |bar]
404-302Y) 4 M8x1 11 10
406-3327) 6 M10x1 11,5 14 100
96-5608-00581) 8 M12x1 12 14
96-5610-00581) 10 M14x1 12,5 17
406-302 6 M12x1,5 14,5 14
408-302 8 M14x1,5 14,5 17 500
410-302 10 M16x1,5 15,5 19
412-302 12 M18x1,5 15,5 22
96-2815-0058 15 M22x1,5 17 27 400
96-2818-0058 18 M26x1,5 18 32

Gerade Einschraubstutzen
mit kurzem Gewindezapfen zum Einschrauben

in Gewinde

Bestell-Nr. Rohro d dl d2 [
406-323 6 M10x1 keg M10x1 -
408-313 8 M14x1,5 M14x1,5 9
410-313 10 M16x1,5 M16x1,5 9
410-323 10 M14x1,5 M16x1,5 9

Gerade Verschraubungen (Rohrverbinder)

.

i

o

ER=—"=C

— 1

Reduzierverschraubungen

Rohr o Rohre  Rohr g
Bestell-Nr. d, d1 Bestell-Nr. d dl
404-404 1) 4 504-410 6 4
406-406 6 504-412 8 4
408-408 8 506-410 8 6
410-410 10 506-412 10 6
412-412 12 508-410 10 8
415-415 15 506-413 12 6
418-418 18 508-412 12 8
510-410 12 10
508-413 15 8
510-412 15 10
512-410 15 12
510-413 18 10
512-412 18 12
515-410 18 15

Reduziereinsatzverschraubungen

—

d

]
]

|
I
1
I

dl

Bestell-Nr. Rohr o d o dl
408-406 6 8
410-406 6 10
443-706-121 6 12
443-706-151 6 15
443-706-181 6 18
410-408 8 10
443-708-121 8 12
443-708-151 8 15
443-708-181 8 18
443-710-061 10 8
412-410 10 12
415-410 10 15
443-710-181 10 18
443-712-151 12 15
418-412 12 18
422-412 12 22
443-715-181 15 18

22

Die aufgefiihrten Verschraubungen entsprechen der L-Reihe (leichte Reihe).

1) LL-Reihe (sehr leichte Reihe)

1-0103-DE



1-0103-DE

Lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring
nach DIN EN ISO 8434-1 und DIN 2353

d1

Gerade Einschraubverschraubungen Gerade Einschraubverschraubungen
nach DIN 2353 nach DIN 2353
mit metrischem Gewinde mit Whitworth-Rohrgewinde Gewinde
Bestell-Nr. Rohr o d dl Reihe Bestell-Nr. Rohr o d dl Reihe
406-403 6 M10x1 N 44-2573-6330 4 6 Yu A
96-0308-0058 8 M12x1 — — 406-403W 6 G YsA — —
410-403 10 M14x1,5 < T T %‘t 96-0204-0058 6 G YaA T ]
410-463 10 M18x1,5 — 406-463W 6 G 38 A —
412-423 12 M14x1,5 96-0203-0058 8 G YsA
412-403 12 M16x1,5 408-403W 8 G Ya A
412-433 12 M18x1,5 408-413W 8 G 38 A
415-403 15 M1815 L 408-453W 8 G Y2 A
415-413 15 M22x1,5 410-403W 10 6 Yu A
418-403 18 M22x1,5 410-413W 10 G 38 A
96-0319-0058 18 M18x1,5 4£10-433W 10 G Y2 A
96-0321-0058 22 M22x1,5 £12-423W 12 6 Ya A L
96-0322-0058 22 M26x1,5 £12-403W 12 G 38 A
96-0328-0058 28 M33x2 £12-453W 12 G Y2 A
96-0335-0058 35 M42x2 4£15-443W 15 G 34 A
96-0342-0058 42 M48x2 415-403W 15 G Y2 A
- 3
96-1206-0058 6 M12x1,5 415-433W 5 GlsA
418-403W 18 G2A
406-413 6 M14x1,5 X
£18-413W 18 63/ A
408-413 8 M14x1,5 X
96-0223-0058 22 G2A
410-413 10 M16x1,5 3
96-0222-0058 22 63/ A
412-453 12 M18x15 S 3
428-413W 28 63/ A
96-1212-0058 12 M18x1,5 96.0228-0058 28 1A
96-1214-0058 14 M20x1,5
96-1216-0058 16 M22x1,5 96-1106-0058 6 GY4A
96-1220-0058 20 M27x1,5 96-1108-0058 8 GY4A
- - 3
24-2105-2373 25 M6 keg 96-1109-0058 8 G /sA
96-1111-0058 10 GYuA
96-6002-0058 4 Méx1 keg 3
96-1110-0058 10 Gz A
404-413 4 M8x1 keg 3
96-1112-0058 12 Gz A 5
404-403 4 M10x1 keg 1
96-1113-0058 12 GY2A
406-423 6 M10x1 keg 1
96-1114-0058 14 GY2A
406-443 6 Mékeg  LL 3
96-1117-0058 16 Gz A
406-433 6 M8x1 keg .,
96-1116-0058 16 GY2A
406-423 6 M10x1 keg X
96-1121-0058 20 GY2A
441-008-511 8 M10x1 keg 96-1120.0058 20 N
24-2105-2381 10 M10x1 keg i
410-443 10 M10x1 keg L 404-403W A R 3o keg
406-423W 6 R /s keg
408-423W 8 R /s keg
96-5909-0058 8 RYskeg LL
. 96-5911-0058 10 6 Y ke
L-Einschraubverschraubungen 2421052382 10 s ke
. . 96-5912-0058 11 G Ys keg
richtungseinstellbar 96-5913-0058 12 G 3/s keg

Bestell-Nr. Rohr o d dl Reihe

443-406-061 6 M12x1,5 -
443-408-081 8 M14x1,5 ‘
443-410-101 10 Mled5 ‘ ’ Gerade Schottverschraubungen
443-412-121 12 M18x1,5
443-415-151 15 M22x1,5
443-418-181 18 M26x1,5

Wanddicke max. _16

443-406-351 6 M14x1,5 LA 406-416 6 12,5

443-408-083 8 M16x1,5 — a —
: _ 408-416 8 14,5
96-3010-0060 10 M1815 o ‘ @% I Ef 110-418 10 T65

Bestell-Nr. Rohred odl

.d
LI

|

|

| I |

96-3012-0060 12 M20x1,5

96-3014-0060 14 M22x1,5 = ﬁﬁﬁi’ iﬁ %3?
96-3016-0060 16 M24x1,5 d1 418-416 18 26,5
443-410-211 10 G3/sA S h22-416 22 305
443-406-691 6 GsA L

443-410-161 10 GYah

LL-Reihe = sehr leichte Reihe
L-Reihe = leichte Reihe
S-Reihe = schwere Reihe




Lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring
nach DIN EN IS0 8434-1 und DIN 2353

Winkel-Schottverschraubungen

o

- Bestell-Nr. Rohrgd odl
406-409 6 12,5
408-409 8 14,5
410-409 10 16,5
% 412-409 12 18,5
‘ﬁ'] g 415-409 15 22,5
; E 418-409 18 26,5
i 443-190-901 22 30,5
T&U
=

Winkelverschraubungen

— Bestell-Nr. Rohr o d

I 406-404 6
i 96-0408-0058 8

! 412-404 12

| | 443-215-001 15
443-218-001 18

[ 410-404 10
i
\ AJ 443-290-001 22

Winkel-Einschraubverschraubungen

Bestell-Nr. Rohr @ d dl Reihe

96-6202-0058 4 M6 keg
96-6204-0058 4 M8x1 keg

404-425 4 M10x1 keg )
406-445 6 M6 keg L <o
406-435 6 M8x1 keg =
406-425 6 M10x1 keg

408-425 8 M10x1 keg

406-405 6 M10x1 keg

408-405 8 M12x1,5 keg

410-405 10 M14x1,5 keg L

412-405 12 M16x1,5 keg

415-405 15 M18x1,5 keg

410-425 10 M16x15 keg S

404-405W 4 R s keg

96-6106-0058 6 R s keg

96-6108-0058 8 R s keg LL

96-6110-0058 10 R Y4 keg

96-6112-0058 12 R /4 keg

406-405W 6 R Y8 keg

406-515W 6 R 4 keg

408-425W 8 R Y8 keg

408-405W 8 R %4 keg L

410-405W 10 R Y4 keg

412-405W 12 R 3/8 keg

415-405W 15 R /2 keg

418-405W 18 R /2 keg

96-1406-0058 6 R Y4 keg
96-1408-0058 8 R Y4 keg
96-1410-0058 10 R 3/8 keg 5
96-1412-0058 12 R 3/8 keg
96-1414-0058 14 R /2 keg
96-1416-0058 16 R Y2 keg

24

Schwenkverschraubungen

Bestell-Nr.  Rohrod dl1 Reihe
445-529-041 4 M8x1 LL
445-531-061 6 M10x1
DO J 96-7808-0058 8 M12x1,5
445-535-101 10 M14x1,5
‘ [ © 96-7812-0058 12 M16x1,5 L
) % 96-7815-0058 15 M18x1,5
96-7818-0058 18 M22x1,5
P;% 96-7822-0058 22 M26x1,5
dl 96-8006-0058 6 M12x1,5
96-8008-0058 8 M14x1,5
96-8010-0058 10 M16x1,5
96-8012-0058 12 M18x1,5 S
96-8014-0058 14 M20x1,5
96-8016-0058 16 M22x1,5
96-8020-0058 20 M27x1,5
96-7106-0058 6 M10<1 ||
96-7108-0058 8 M10x1
96-7004-0058 4 GYsA LL
445-519-041 4 GYsA
445-519-061 6 GYsA
445-516-061 6 GYuA
445-516-081 8 GYah |
445-516-101 10 GYuA
445-521-122 12 G3/sA
445-513-181 18 GY2A
445-517-222 22 G3uA
96-7906-0058 6 GYuA
96-7908-0058 8 GYaA
96-7910-0058 10 G3/sA
96-7912-0058 12 G3sA S
96-7914-0058 14 GY2A
96-7916-0058 16 GY2A
96-7920-0058 20 G3uA
96-7006-0058 6 GlsA ||
96-7008-0058 8 GYsA

LL-Reihe = sehr leichte Reihe
L-Reihe = leichte Reihe
S-Reihe = schwere Reihe

1-0103-DE



1-0103-DE

Lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring
nach DIN EN ISO 8434-1 und DIN 2353

Manometer-Anschlussverschraubungen

A G1/4

el

L = leichte Reihe

G1/4

‘ M16x1.5

Konus flr Rohr 910

S = schwere Reihe

Rohro d Bestell-Nr.  Variante  Rohro d Bestell-Nr.  Variante
L 96-8804-0058 C 6 96-0406-0060 A
6 406-411 A 6  96-8906-0058 C
6 248-610.01 B 8  96-0408-0060 A
6 441-106-162 C 8  96-8908-0058 C
8  408-411 A 10 96-0410-0060 A
8  441-108-162 C 10 96-8910-0058  C
10 410-411 A 12 96-0412-0060 A
10 441-110-163 C 12 96-8912-0058  C
12 412-411 A
12 441-112-162 C
Kreuzverschraubungen
Bestell-Nr. Rohr o d
; 96-2106-0058 6
[ | J 446-308-001 8
| 446-310-001 10
— — 446-312-001 12
| M 446-315-001 15
96-2118-0058 18
— 1 —J | 96-2122-0058 22
|
i
[ iy S
T-Verschraubungen
Bestell-Nr. Rohr o d
=1 B S 96-6904-0058 2) 4
[ 406-407 6
S 408-407 8
guNg 410-407 10
412-407 12
415-407 15
418-407 18
d 422-407 22

T-Einschraubverschraubungen

Bestell-Nr. Rohr o d dl Reihe
96-6404-0058 4 M8x1 keg
96-6406-0058 6 M10x1 keg LL
96-6408-0058 8 M10x1 keg
96-0906-0058 6 M10x1 keg
96-0908-0058 8 M12x1,5 keg
445-910-551 10 M14x1,5 keg L
96-0912-0058 12 M16x1,5 keg
96-0915-0058 15 M18x1,5 keg
96-1806-0058 6 M12x1,5 keg
96-1808-0058 8 M14x1,5 keg
96-1810-0058 10 M16x1,5 keg ¢
96-1812-0058 12 M18x1,5 keg
96-1814-0058 14 M20x1,5 keg
96-1816-0058 16 M22x1,5 keg
96-6304-0058 4 R /s keg
96-6306-0058 6 RYskeg  LL
96-6308-0058 8 R Vs keg
96-0806-0058 6 R Y/s keg
96-0808-0058 8 R Y4 keg
96-0810-0058 10 R Y/a keg L
96-0812-0058 12 R 3/s keg
96-0815-0058 15 R /2 keg
96-0818-0058 18 R /2 keg
96-1706-0058 6 R Y4 keg
96-1708-0058 8 R Y4 keg
96-1710-0058 10  R3fskeg ¢
96-1712-0058 12 R 3/s keg
96-1714-0058 14 R /2 keg
96-1716-0058 16 R /2 keg
445-721-121 12 G3sA
445-713-151 15 GY2A L
445-717-221 22 G3/uA
445-735-101 10 M14x1,5 L
445-739-151 15 M18x1,5

T-Einschraubverschraubungen

richtungseinstellbar

Bestell-Nr. Rohr o d dl Reihe
96-3106-0060 6 M12x1,5
444-808-351 8 M14x1,5
445-810-371 10 M16x1,5
96-3112-0060 12 M18x1,5 L
96-3115-0060 15 M22x1,5
96-3118-0060 18 M26x1,5
96-3122-0060 22 M30x1,5
445-806-351 6 M14x1,5
96-3208-0060 8 M16x1,5
96-3210-0060 10 M18x1,5
96-3212-0060 12 M20x1,5 S
96-3214-0060 14 M22x1,5
96-3216-0060 16 M24x1,5
96-3220-0060 20 M30x1,5

LL-Reihe = sehr leichte Reihe
L-Reihe = leichte Reihe
S-Reihe = schwere Reihe

25



Lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring

nach DIN EN I1SO 8434-1 und DIN 2353

Reduzieranschlisse

Reduzieranschliisse
Abdichtung durch Dichtkante

— —
=Bl I —Ts

7_(_‘ -/
Bestell-Nr. Rohro d1  Rohr e d2 d3 Reihe
96-1406-0060 6 4 M10x1
96-1408-0060 8 4 M12x1 LL
96-1410-0060 8 6 M12x1
96-1508-0060 8 6 M14x1,5
96-1511-0060 10 6 M16x1,5
96-1512-0060 10 8 M16x1,5
96-1521-0060 12 6 M18x1,5
96-1522-0060 12 8 M18x1,5
96-1523-0060 12 10 M18x1,5
96-1531-0060 15 6 M22x1,5
96-1532-0060 15 8 M22x1,5
96-1533-0060 15 10 M22x1,5
96-1534-0060 15 12 M22x1,5
96-1541-0060 18 6 M26x1,5 L
96-1542-0060 18 8 M26x1,5
96-1543-0060 18 10 M26x1,5
96-1544-0060 18 12 M26x1,5
96-1545-0060 18 15 M26x1,5
96-1551-0060 22 6 M30x2
96-1552-0060 22 8 M30x2
96-1553-0060 22 10 M30x2
96-1554-0060 22 12 M30x2
96-1555-0060 22 15 M30x2
96-1556-0060 22 18 M30x2
96-1610-0060 8 6 M16x1,5
96-1611-0060 10 6 M18x1,5
96-1612-0060 10 8 M18x1,5
96-1621-0060 12 6 M20x1,5
96-1622-0060 12 8 M20x1,5
96-1623-0060 12 10 M20x1,5
96-1631-0060 14 6 M22x1,5
96-1632-0060 14 8 M22x1,5
96-1633-0060 14 10 M22x1,5
96-1634-0060 14 12 M22x1,5
96-1641-0060 16 6 M24x1,5 S
96-1642-0060 16 8 M24x1,5
96-1643-0060 16 10 M24x1,5
96-1644-0060 16 12 M24x1,5
96-1645-0060 16 14 M24x1,5
96-1651-0060 20 6 M30x2
96-1652-0060 20 8 M30x2
96-1653-0060 20 10 M30x2
96-1654-0060 20 12 M30x2
96-1655-0060 20 14 M30x2
96-1656-0060 20 16 M30x2

Rohr o
Bestell-Nr. d1 d2 11
96-3114-0058 G Y/sA GYs 31
96-3115-0058 G Y/sA G 38 32
96-3116-0058 G /4 A GYs 28
96-3117-0058 G /4 A G3sA 36
96-3118-0058 G /4 A GY2 40
96-3119-0058 G /4 A G 43
96-3101-0058 G 3/sA GYs 22,5
96-3120-0058 G 3/sA GYs 36
96-3121-0058 G 3/sA G2 41
96-3122-0058 G 3/sA G 4t
96-3102-0058 G /2A GYs 24
96-3103-0058 G /2A GYau 24
96-3123-0058 G /2A G3s 36
96-3124-0058 G /2A G 46
96-3125-0058 G Y/2A 61 49
96-3126-0058 G */2A G1% 53
96-3104-0058 G 3/4 A GYa 26
96-3105-0058 G /4 A G 38 26
96-3127-0058 G 3/4A G2 41
96-3128-0058 G 3/4A G1 51
96-3129-0058 G 3/4A G1% 55
96-3130-0058 G 3/zA G1%Y 57
96-3106-0058 G1A GYa 29
96-3107-0058 G 1A G3/s 29
96-3108-0058 G1A G2 29
96-3131-0058 G1A G 47
96-3132-0058 G1A G1%Y% 57
96-3133-0058 G1A G1% 59
96-3109-0058 G1Y4A G2 32
96-3110-0058 G1Y4A G4 32
96-3134-0058 G14A G1 52
96-3135-0058 G1Y4A G1%2 60
96-3111-0058 G12A G2 36
96-3112-0058 G12A G 36
96-3113-0058 G1'2A G1 36
96-3136-0058 G1'2A G1% 58
96-3137-0058 G 2A G1Y% 62

2]

Gerade Aufschraubverschraubung

LL-Reihe = sehr leichte Reihe

L-Reihe = leichte Reihe

S-Reihe = schwere Reihe

26

Bestell-Nr. Rohre d3 Reihe
dl
96-0506-0060 6 M10x1
96-0508-0060 8 M12x1,5
96-0510-0060 10 M14x1,5
96-0512-0060 12 M16x1,5 |
96-0515-0060 15 M18x1,5
96-0518-0060 18 M22x1,5
96-0522-0060 22 M26x1,5
96-0606-0060 6 M12x1,5
96-0608-0060 8 M14x1,5
96-0610-0060 10 M16x1,5
96-0612-0060 12 M18x1,5 S
96-0614-0060 14 M20x1,5
96-0616-0060 16 M22x1,5
96-0620-0060 20 M27x2
96-0706-0060 6 GYsA
96-0708-0060 8 GYuA
96-0709-0060 8 G3sA
96-0710-0060 10 GYuA
96-0711-0060 10 G3sA
96-0712-0060 12 G3/sA L
96-0713-0060 12 G2A
96-0715-0060 15 G2
96-0718-0060 18 GY2A
96-0722-0060 22 G3uA

d3

|
d1

1-0103-DE



1-0103-DE

Lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring

nach DIN EN I1SO 8434-1 und DIN 2353

Gerade Einschraubverschraubungen

mit Eolastic-Dichtung und EO2-Funktionsmutter

Gerade Verschraubungen (Rohrverbinder)

mit EO2-Funktionsmutter

— - —
4 - —F o ° - =
© \ -
Bestell-Nr. Rohr o d, d1
EOLASTIC-Dichtung
474-506-061 6
474-508-081 8
474-510-101 10
Bestell-Nr. Rohr o d d1 474-512-121 12
474-515-151 15
471-004-191 %) 4 G s A 474-518-181 18
471-004-311 ) M10x1
471-006-192 GYsA
471-006-161 6 GYuA
471-006-311 M10x1 T—Verschraubungen
471-006-351 M14-1,5 mit EO2-Funktionsmutter
471-008-161 GYuA
471-008-211 8 G3sA
471-008-351 M14x1,5 )
471-008-391 M18x1,5 =
- — — o
471-010-161 GYuA
471-010-211 G3sA j 1 F
471-010-312 10 M10x1
471-010-351 M14x1,5
471-010-391 M18-1.5 Bestell-Nr. Rohr o d
471-012-161 GYuA d
471-012-211 12 G s A i;g‘ggg‘ggi g
471-012-391 M18x1,5 ood
476-010-001 10
o 1 476-012-001 12
471-015-131 15 Gl2A 476015001 b
1) LL-Reihe (sehr leichte Reihe)
Gerade Schottverschraubungen Manometer-Anschlussverschraubungen
mit EO2-Funktionsmutter mit EO2-Funktionsmutter
_ — — G1/4
U[ ] ) N ‘
S i
max. 16 ‘ 1 ’
Bestell-Nr. Rohr o d dl T M16x15
474-606-331 6 12,5 Konus fiir Rohr 810 Bestell-Nr. Rohr ¢ d
474-608-351 8 145
474-610-351 10 16,5 441-106-163 6
474-612-391 12 18,5 471-108-163 8
474-615-431 15 22,5 471-110-163 10
474-618-441 18 26,5 471-112-163 12

Max. Betriebsdruck 315 bar

27



Lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring

nach DIN EN I1SO 8434-1 und DIN 2353

Reduziereinsatzverschraubungen
mit EO2-Funktionsmutter

Verschlussschrauben

| |
o
- ERS]
ke 8
|

Bestell-Nr. dl l
Bestell-Nr. Rohr o d dl

466-411-001 G1A 16
473-806-351 6 M14-1,5 466-413-001 Gl2A 14
473-806-391 6 M20-1,5 466-416-001 G YA 12
473-808-371 8 M1é-1.,5 466-418-001 G 3 A 16

466-419-001 G s A 7
473-808-392 8
473-810-391 10 M18x1,5 466-431-001 M10x1 7
473-810-371 10 466-435-003 M14x1,5 11

466-439-001 M18x1,5 12
Verschlusskegel Entliftungsschrauben
J [ f
a |'

Abb. 1 Abb. 2
Bestell-Nr. Rohr o d

Bestell-Nr. dl ( Abbildung
460-706-001 6
460-708-001 8 466-431-006 M10x1 7 1
460-710-001 10 466-431-005 M10x1 7 2
460-712-001 12 466-431-009 GYs 7 2

28

1-0103-DE



1-0103-DE

Zubehor

-
Befestigungsschrauben
Bestell-Nr. dl [ d2 Werkstoff
DIN84-M3x5-4.8 M3 5 55
DIN84-M5x8-4.8 M5 8 8,5 1
DIN84-M5x16-4.8 M5 16 8,5 ﬁ . -
DIN84-M5x20-4.8 M5 20 8,5 Stahl i
DIN84-M6x16-4.8 M6 16 10 =
DIN84-M6x20-4.8 M6 20 10
DIN84-M6x25-4.8 M6 25 10
DIN912
Bestell-Nr. dl [ d2 b SW  Werkstoff
DIN912-M4x20-8.8 Mé 20 7 14 3 :\ S gl
DIN912-M6x16-8.8 M6 16 10 18 5 =
DIN912-M6x25-8.8 M6 25 10 18 5 Stahl — b
DIN912-M6x60-8.8 M6 60 10 18 5 L
DIN912-M8x16-8.8 M8 16 13 12 6
DIN931
Vo N
7 N
Bestell-Nr. dl [ b SW Werkstoff T *4| %'I -
\ /
DIN931-M6x30-5.8 M6 30 18 10 Stahl — l b m
DIN7513
Bestell-Nr. dl [ d2 Werkstoff '
7 N
DIN7513-BM4x20 Mé 20 7 S E— %I -
DIN7513-BM4x25 M4 25 7 N /
DIN7513-BM5x10 M5 10 8,5 Stahl — | .‘
DIN7513-BMéx16 M6 16 10
L DIN7513-BMéx25 M6 25 10
-
Muttern
[ \
Bestell-Nr. Gewinde m SW e Werkstoff
- (]
DIN934-M5-8 M5 4 8 9,2 [ | :
DIN934-M6-8 M6 5 10 11,5
DIN936-M14x1.5-5 M14x1,5 8 22 25,4 Stahl m SW
DIN936-M16x1.5-5 M16x1,5 8 24 27,7 7
DIN936-M20x1.5-5 M20x1,5 9 30 34,6
\
4
Schraubensicherungen
. h
Bestell-Nr. fur Schraube dl d2 s h Werkstoff
650-050 M5 53 9 0,6 0,9
650-060 M6 6,4 10 07 0,9
650-080 M8 84 13 08 1,2 N
650-100 M10 10,5 16 1 15
650-120 M12 13 18 11 15 Federstahl
650-140 M14 15 22 1,2 18
650-160 M16 17 24 1,3 1,9 >
650-180 M18 19 27 15 2.2
650-200 M20 21 30 15 2.2
\




Zubehor

e
Befestigungsschellen
Q wn
fur Rohr \ //%7A A
Bestell-Nr. oD b d 1 12 s T 2
602-001 2,5 10 3,5 11,25 5 1,5
604-001 4 10 55 18,5 9 1,5
606-010 6 10 55 20,5 10 1,5 a
608-001 8 10 5,5 23,5 12 1,5
610-001 10 oder Y/g" 10 55 25,5 13 15 p
612-001 12 20 6,8 35 18 2 q —
o (%)
fir Rohr  flir Rohr- @%\A —
Bestell-Nr. oD b d 11 12 3 i o
602-002 2,5 3,5 13,8 5
604-002 4 10 5,5 22,6 9 1,5
604-003 4 55 26,6 9 =
ld_|
1
flr Rohr
Bestell-Nr. oD b d 11 12 s
608-003 8/ 4 10 5,5 34 12 1,5
S T
- } =
d_|
. 11
flr Rohr bzw.
T-Stuckstutzen
Bestell-Nr. oD b C d 11 2 3
604-004 12 24 14 5,5 27 13 1,5 S 0|
606-014 14 oder /4" 30 15 6,3 32,5 16 2 1 1
608-004 18 oder 3/g" 36 20 7 40 21 2 ‘
610-004 20 oder /2" 36 20 7 40 21 2 d
2 "
a o — |
fir Rohr  fir Rohr-
Bestell-Nr. oD anzahl b d 11 2 3 Werkstoff
[}
604-014 4 4 5,5 42 30 1,5
604-015 4 5 5,5 46 34 1,5
604-016 4 6 5,5 50 38 1,5
604-018 4 8 5,5 58 46 1,5
DIN 72573-2x6-ST 6 2 4,8 39 27 1 O "
DIN 72573-3x6-ST 6 3 4,8 45 33 1
DIN 72573-4x6-ST 6 4 4,8 51 39 1 SXS NN
DIN 72573-5x6-ST 6 5 4,8 57 45 1 2
DIN 72573-6x6-ST 6 6 10 4,8 64 52 1 Flussstahl
DIN 72573-2x8-ST 8 2 4,8 43 31 1
DIN 72573-3x8-ST 8 3 4,8 51 39 1 J2h\ a
DIN 72573-4x8-ST 8 4 4,8 59 47 1 U
DIN 72573-5x8-ST 8 5 4,8 68 56 1
DIN 72573-6x8-ST 8 6 4,8 76 64 1 ld_|
DIN 72573-2x10-ST 10 2 48 45 33 1 11
DIN 72573-3x10-ST 10 3 4,8 55 43 1
DIN 72573-4x10-ST 10 4 4,8 67 55 1
DIN 72573-5x10-ST 10 5 4,8 77 65 1
\

30

1-0103-DE



1-0103-DE

Zubehor

s R
Stahlrohr
Kleinster Biegeradius r Berech- Berst-
o da s mit Runddorn mit Profilrolle nungsdruck druck
Bestell-Nr. +0,05 +0,03 gebogen gebogen [bar] [bar]
WV-R02.5x0.5 VERKU 2,5 0,5 5 - 580 1410
WV-R04x0.7 VERZI 4 0,7 8 7 500 1220
WV-R06x0.7 VERZ| 6 0,7 25 12 320 850
WV-R08x0.7 VERZI 8 0,7 46 19 230 675
WV-R08x1 VERZI 8 1 46 19 340 840
WV-R010x0.7 VERZI 10 %) 0,7 76 27 180 550
*) g da 0,07  VERKU = verkupfert
VERZI = 25 um verzinkt — Cr-3 dickschichtpassiviert. Lieferlinge 5m. Edelstahlrohr auf Anfrage.
nach EN10305-4, Cr-6 frei
Kleinster Biegeradius r
o da s mit manueller mit elektrischer
Bestell-Nr. +0,08 Handbiegevorrichtung ¥ Handbiegevorrichtung
982-120-040 4 1 - 10 s
982-120-060 6 1 16 9 di
982-120-080 8 1 22 12 e L
982-120-100 10 1 27 15
982-120-120 12 1,5 29 18
982-120-150 15 1,5 - 22,5
982-120-180 18 1,5 - 36
Nahtlos kaltgezogenes Rohr fiir Hydraulik- und Pneumatik-Druckleitungen nach EN10305-4
1) Rohrbiegevorrichtung, Bestell-Nr. 248-803.20
Werkstoffeigenschaften:
- auBen galvanisch verzinkt blau-weif
- dickschichtpassiviert
- Schichtdicke 9-12 pm
- Cr-6 frei
_ )
s R
Rohrbiegevorrichtung
Die Vorrichtung beinhaltet Profilrollen zum Biegen von Rohren mit AuRen o 4, 6, 8 und 10 mm. Fir jeden Rohrduchmesser ist eine spezielle Profilrolle zu
verwenden. Dinnwandige Stahlrohre, AuRen ¢ 10 mm, konnen am AuBenbogen etwas abflachen, was jedoch in bezug auf Festigkeit und Querschnittver-
ringerung ohne Bedeutung ist.
Innerer Biegeradius bei Rohr ¢ 4: 10 mm
Rohrg 6:16 mm
Rohr g 8:22 mm
Rohr ¢ 10: 27 mm L
Gegenhalter —‘ y
Gegenhalter i
Biegehebel
O
O
3
Gewindelocher flr
versetzbare Gegenhalter
Bestell-Nr. 248-803.20 entsr. Rohr o
Zum Biegen von Rohr @ 12 ist eine Sonderrolle, Bestell-Nr. 248-803.17 lieferbar.
Fir altere Biegevorrichtungen ist eine Sonderrolle als Nachriistsatz zum Biegen von Rohr o 4 Bestell-Nr. 248-803.16 lieferbar.
_ )

31



Zubehor

Kunststoffrohr
WVN715, weichmacherfrei  WVN716, flexibel (weichmacherhaltig)
. . Zulass.
Zulassiger kleinster Betriebs- Berst-

e Biegeradius r gebogen druck 3)  druck
Bestell-Nr. 1) o da s o di -00s frei  mit Vorrichtung 2)  [bar] [bar]
WVN715-R02.5x0.5 2,5 0,5 1,5 25 9 66 198
WVN715-R04x0.85 4 0,85 2,3 38 14 72 216
WVN715-R06x1 6 01 1 4 63 21 53 159
WVN715-R06x1.25 6 1,25 3,5 63 21 70 210
WVN715-R08x1.25 8 1,25 55 76 28 49 147
WVN715-R010x1.5 10 1,5 7 89 35 47 141
WVN715-R012x1 12 015 1 10 110 45 24 72
WVN715-R012x1.5 12 1,5 9 110 45 38 114
WVN716-R04x0.85 4 0,85 2,3 38 14 36 108
WVN716-R06x1.25 6 01 1,25 3,5 63 21 35 105
WVN716-R08x1.25 8 1,25 55 80 30 25 75
Farbe: Naturfarben, schwarz bedruckt. Rohre in grin, rot, schwarz oder braun auf Anfrage.
Rohre mit anderen Abmessungen, oder auch mit Fett, NLGI-KL. 2 oder FlieBfett geflllte, auf Anfrage. .

Achtung: Fir Schraubanschlussverbindungen sind nur Rohrverschraubungen mit Einsteckhiilse zu verwenden!

Werkstoff WVN715:

— -

PA 12 H: Polyamid 12, halbstar, weichmacherfrei nach DIN 73378, warme- und alterungsstabilisiert.

(schwarzes Rohr) PA 12 HL: Polyamid 12, halbstar, weichmacherfrei nach DIN 73378, licht-, warme- und alterungsstabilisiert.

Werkstoff WVN716: PA 12 PH: Polyamid 12, flexibel, weichmacherfrei nach DIN 73378, warme- und alterungsstabilisiert.
(schwarzes Rohr) PA 12 PHL: Polyamid 12, flexibel, weichmacherfrei nach DIN 73378, licht-, warme- und alterungsstabilisiert.

Werkstoffeigenschaften:

- sehr gute Bestandigkeit und Unempfindlichkeit gegen 0L, Fett, Schmiermittel, alle Kraftstoffe, chlorfreie Reinigungs- und Lésungsmittel
- bei Raumtemperatur gute Bestindigkeit gegen verdiinnte Mineralsiuren, organische Sauren, Basen und Salzldsungen #)
- ungeeignet flr konzentrierte Mineralsauren, konzentrierte Essigsaure, Phenole, Kresole, Chlorkohlenwasserstoffe, Chlor, Azeton und Ketone

Zulassige Betriebstemperatur: ca. —60 °C bis +80 °C

1) Der Bestell-Nr. ist die gewiinschte Lénge, z. B. 50 Meter, hinzuzufiigen. Bestell-Beispiel: WVN716-R06x1.25x50M

2)  Mit Hilfe geeigneter Biegevorrichtungen kénnen diese kleinsten Radien erreicht werden.
Hierzu ist eine Erwdrmung des Rohres auf 150 °C erforderlich — max. Erwdrmungsdauer 20 Sekunden.

. R . . . 20 GV S (Nenn .
3)  Die Betriebsdriicke sind gemdB DIN 73378 nach der Formel P = V" (Nem) ormittelt worden.

dm

S

= Nennwanddicke [mm]:

dm=da-s;
o= Vergleichsspannung N/mm? bei 23 °C

Bei héherer Temperatur erniedrigt sich der Druck entsprechend dem Druckausnutzungsgrad nach DIN 73378.

Temperaturbereich [°C]

Druckausnutzungsgrad [%]

bis 30
bis 40
bis 50
bis 60
bis 70
bis 80

83
72
64
57
52
47

4) " In Grenzfillen vorherige Riickfrage bei SKF Lubrication Systems empfohlen.

32

1-0103-DE



1-0103-DE

Zubehor

Schlauchleitungen fiir Hauptleitungen, Betriebsdruck 45 bar (kurzzeitig) . _
Fiir Steckverbinder a1
ist das Rohrende
mit Krallnut versehen
Standard Metallumsponnen ‘
o
Beidseitig mit Beidseitig mit Max. ® !
Kegelring u. Kegelring u. Volumen- ‘
Uberwurf- Uberwurf- Metall- zunahme }
schraube schraube Rohr  Gewinde Gummi  umsponnen  bei = 80 bar
Best.-Nr. %) Best.-Nr. Best.-Nr. 9) Best.-Nr. dl  d3 d2 d4 [cm3/m] I
714-..(-VS)  714-..-K 714-...-M(-VS) 714-...-MK 4 M8x1 11 12 +0,5 2,5 E’
716-..(-VS)  716-...-K 716-...-M(-VS) 716-...-MK 6 M10x1 13 14 +0,8 3,6 % @
718-..(-VS)  718-..-K 718-...-M(-VS) 718-...-MK 8 M14x1,5 15 16 +0,8 4,4 E
. . - . . . " d4
Werkstoff: Schlauch: CR-mineralolbestandiger Innengummi; 2 geflochtene Kunstseideneinlagen; -
AuBengummi bedingt dlbestandig, lichtrissbestandig und ozonbestandig. ::::j:.ﬁ
Metallgeflecht: Stahldraht verzinkt; Rohrenden: Stahlrohr verzinkt ::::::::«
255
20200020
L5
. . . . .. SUKKKS
flir Schmierstellenleitungen, Betriebsdruck 15 bar (kurzzeitig) ‘2:2:20
Standard
Mit Krallnut fir Beidseitig mit Kegelring
Steckverbinder und Uberwurfschraube Rohr  Gewinde Gummi
Bestell-Nr.  Bestell-Nr. Bestell-Nr. dl d3 d2
734-..5) 734-...-VS 3) 734-...-K 3) 4 M8x1 8,8 schraube
Werkstoff: Schlauch: Olfester Innen- u. AuBengummi mit einer geflochtenen Kunstseideneinlage EDPPIE,"
Rohrenden: Stahlrohr egering
Die Rohrenden sind unloshar mit dem Schlauch verbunden.
Zulassige Betriebstemperatur: =30 °C his +70 °C
1) Bestell-Linge in mm; andere Léngen lieferbar. Genormte Ldngen #5 mm bei Rohr @ 4: 180, 220, 260, 300, 380, 420, 450, 500, 580
bei Rohr @ 6: 220, 300, 340, 380, 420, 500, 580
bei Rohr @ 8: 340, 450, 580
Bestell-Beispiele:
Standard mit Uberwurfschrauben und Kegelringen, Rohr o4, 300 mm lang, Best.-Nr.: 714-300-K
Standard, Rohr g4 mit Krallnut fir Steckverbinder, 300 mm lang, Best.-Nr.: 714-300-VS
Metallumsponnen, Rohr 96, 420 mm lang, Best.-Nr.: 716-420-M
Metallumsponnen, Rohr ¢8, mit Krallnut fir Steckverbinder, 450 mm lang, Best.-Nr.: 718-450-M-VS
2)  Ausfiihrung mit Krallnut an den Rohrenden fiir Steckverbinder, Best.-Nr.: ...-VS
3) Achtung: Um Beschadigungen zu vermeiden dirfen diese Schlauchleitungen nicht als Hauptleitungen, sondern nur als
Verbindungen zwischen Verteilern und Schmierstellen verwendet werden.
\




Zubehor

Schlauchleitungen zur Selbstmontage, Betriebsdruck 45 bar

Fiir Steckverbinder \{+
® @ @ Vol ist das Rohrende i T
olumen- mit Krallnut versehen

Anschlussteil Schlauchfassung Schlauch zunahme -
Rohr Schlauch bei = 40 bar (4’ ©)
dl  Bestell-Nr. sw Bestell-Nr. sw Bestell-Nr. 1) d2 [cm3/m] o ‘ /
4 406-704-001(-VS) ?) 8 406-804-001 14 WVN701-4 11 1 I _L
6 406-706-001(-VS) ?) 10 406-806-001 17 WVN701-6 13 1,4 |
8 406-708-001(-VS) ?) 13 406-808-001 19 WVN701-8 15 1,4 ‘
1) Lénge bei Bestellung bitte angeben. Lieferlinge max. ca. 20 m.

2)  Ausfiihrung mit Krallnut an den Rohrenden fiir Steckverbinder, Best.-Nr.: ...-VS

Werkstoff: Schlauch: Perbunan, mineralolbestandig, mit zwei geflochtenen Kunstseideneinlagen
Anschlussteil: Stahl, verzinkt
Schlauchfassung: Messing

Zulassige Betriebstemperatur: —40 °C bis +100 °C

Montagehinweis
a) Zu verbindende Teile @ ® ® am Gewinde und am Schlauch-Innen o leicht einélen.
b) Schlauchfassung @ einspannen und Schlauch ® mit Linksdrehung bis auf Anschlag eindrehen.

c) Achtung: Um Beschadigungen zu vermeiden Anschlussteil @ mit Schlissel nur bis Anschlag eindrehen. Nicht festziehen!

Hochdruckschlauche, Betriebsdruck: 280-330 bar

Bestell-Beispiel: Hochdruckschlauch SLH8, 600 mm lang, Bestell-Nr.: SLH8-600

Zulassiger a ‘ =
Rohr  Schlauch  Lange 1) Betriebsdruck Berstdruck \
Bestell-Nr. odl o0d2 [+ 11 Rmin  [bar] [bar]
SLH6-180 6 10,9 180 22 19 225 900 i
SLH8-180 8 13 180 30 32 210 830 ‘
SLH10-180 10 14,5 180 30 A 175 690
1) Bestell-Ldnge in mm; andere Léngen lieferbar. 1
|

Werkstoff:  Schlauchseele: PA 11/12 oder PE-E
Drucktrager: 1 Kloppellage hochreiBfeste Synthesefaser
Oberdecke: PA 11/12

Bestandig gegen Mineraldle ]

Zulassige Betriebstemperatur: —40 °C bis +100 °C

34

1-0103-DE



1-0103-DE

Zubehor

Hochdruckschlauchleitungen zur Selbstmontage, Betriebsdruck: 325 bar / 130 bar

fur Hauptleitungen Rohre 6 (NW4) (Verbindung: Pumpe — Verteiler) und Schmierstellenleitungen (Verbindung: Verteiler — Schmierstelle)

1) Bestell-Nr: : ...-VS Ausfiihrung mit Krallnut an den Rohrenden fiir Steckverbinder

@ ® ® - @ FUrdSte;kverbir;der
a - = SWIO  mikainits
‘ 3 /\ < Swi12 ‘ ve:sehaennm\u s 8
—|—3 1|»— F— - ——d =31+ H =] ===
// — NI ) L)
2 (il ~e 19 194 19%) 28 6 L
Fiir Steckverbinder
L‘J ist daé Rohrende
mit Krallnut zu versehen
*) Einschraubldnge bei Festlegung der Schlauchldnge 2x berticksichtigen.
Bezeichnung Bestell-Nr. L a b Technische Daten:
(@ Hochdruckschlauch, Lange max. 50 m 982-750-091 Schlauch: Betriebsdruck 325 bar
S Berstdruck 800 bar

Hochdruckschlauch, Lange max. 50 m 982-750-091+AF2 Biegeradius min. 35 mm

mit Fett der NLGI-KI. 2 gefiillt :
@ Schraubhiilse 853-540-010 Werkstoffe
@ Rohrstutzen, gerade 853-370-002(-VS) 1) 20 Schlauch: Innenseele: weichmacherfreies Polyester

853-380-002(-VS) 1) 30 Einlage: Geflecht aus Synthesefaser
) 853-390-002(-VS) 1) 66 AuRenmantel: witterungsbestandiges Polyurethan

@ Rohrstutzen, 45° abgewinkelt 853-380-004(-VS) ') Schraubhiilse, Rohrstutzen: Stahl, verzinkt

Rohrstutzen, 90° abgewinkelt 853-380-003 2 21

_320-003-V<S 1
g;g_ggg_ggg(_\/\fs))1) 1§ 2; Zuldssige Betriebstemperatur: —30 °C bis +70 °C

flir Hauptleitungen Rohre 8 (NW6) (Verbindung: Pumpe - Verteiler) und Schmierstellenleitungen (Verbindung: Verteiler — Schmierstelle)

AuBenmantel: witterungsbestandiges Polyurethan,

©) @ m- @
‘ ‘ b g Sw17 SW15
8| | 0
S S 8
ag (= PP { A I 1) o I 1
‘E,T,f,ﬂf H’:E,T[:T, 7}L 7 T 1T !r 1 %’ L E},},‘E ,F,T,f, 1
CO =z o= i O——) H
19 19%) [ ! 19%) 35 6 20
*) Einschraubldnge bei Festlegung der Schlauchldnge 2x beriicksichtigen.
Bezeichnung Bestell-Nr. Technische Daten
Schlauch: Berstdruck: 840 bar
@ Hochdruckschlauch, Lieferlange max. 50 m 982-750-111 Biegeradius: min. 50 mm
Hochdruckschlauch, Lieferlange max. 50 m 982-750-111+AF2 Werkstoffe
it Fett der NLGI-KI. 2 gefiillt . . .
® ?clhraeubhglrse gerd 406-808-005 Schlauch: En[ense.eée:ﬂwe};cthmacgerme|esfPolyam|d
(® Rohrstutzen, gerade 406-708-005 Inage: LEMecht aus synthesetaser
Rohrstutzen, gerade 406-708-007 schwarz
Rohrstutzen, 45° abgewinkelt 406-708-009 - . :
Rohrstutzen. 90° abgewinkelt 406-708-008 Schraubhtilse, Rohrstutzen: Stahl, verzinkt

Bezeichnung

fiir Hauptleitungen Rohre 10 (NW8) (Verbindung: Pumpe - Verteiler)

o
@ ‘® % @ E SW22 @ SW12 - 8
() ) SRS
=== —F-—"1n ,E, -— e - S e e e
33 | 334 ‘ ‘ 334 41 12| 23

*) Einschraubldnge bei Festlegung der Schlauchldnge 2x berticksichtigen.

Bestell-Nr.

O)

@
®

WVN711-10
WVN711-10+AF2

Hochdruckschlauch, Lieferlange max. 100 m
Hochdruckschlauch, Lieferlange max. 50 m
mit Fett der NLGI-KI. 2 gefiillt

Schraubhtlse
Rohrstutzen, gerade

406-810-002
406-710-002

Technische Daten
Schlauch: Berstdruck: 315 bar
Biegeradius: min. 55 mm

Werkstoffe
Schlauch: Innenseele: Perbunan
Einlage: Diagonalgeflecht aus Synthesefaser
AuBenmantel: witterungsbestandiges Neopren
Schraubhtilse: Aluminium
Rohrstutzen: Stahl, verzinkt

Zulassige Betriebstemperatur: —40 °C bis +100 °C

35



Zubehor

~
Drehgelenke
Drehgelenke dienen zur Verbindung fester Leitungen mit oszillierenden und rotierenden Maschinenteilen. Imr——
|
ﬁL{iﬁE{
i | B |
Drehzahl max.  Druck max. & 3
Ol Luft ]
Bestell-Nr. Rohr o dl d2 *) [min] [bar]  [bar] SWis ‘ ‘ i
‘ ~ o
401-504-192 4 GYsA M8x1 T =
401-504-292 4 M8x1 M8x1 100 30 8
401-506-313 6 M10x1 M10x1 =
LO| - - 4‘,,
Durchflussmedien: Mineralol, geolte Druckluft - 1
22
30
-
Schwenkverschraubung, drehbar N _
g i é
Rohr
Bestell-Nr. aulen o dl |
405-549-049 4 M8x1 keg [
405-551-049 4 M10x1 keg
dl
\ 26 S
Drehzahl max.  Druck max. e ”‘77”
ol Luft 2 - °
Bestell-Nr. Rohr o dl [min] [bar]  [bar] 5| swa7 ‘ I
|
DLY930-2 8 6 Y 1400 019 8 = ”3‘0
DLY931 R /s keg 1
. . . . SwW17 w0
Durchflussmedien: Mineralol, geolte Druckluft N
Al
1) In Einleitungs-Zentralschmieranlagen kurzzeitig 30 bar. | 41 - )
16,
o 15 M10x1
Drehzahl max.  Druck max. ¥ |10 ﬂr = i
Bestell-Nr. Rohr o [min] [bar] S I
| *g
DLY932 6 1400 5 { D
Durchflussmedium: Mineralol rswu 32
e
o
. M14x1,5"
Drehzahl max.  Druck max. [' : ‘ : '3/5W22
Bestell-Nr. Rohr o Bemerkung [min] [bar] w T
By i SW27
408-120 8 Teil a in b drehbar 20 10 [ l“) /‘/ i
~
O Il
Durchflussmedium: Mineralol ~| s , f
AN | 11
Das Drehgelenk ist auch mit Mutter DIN936-M22x1.5 und Federscheibe DIN137-B22 lieferbar. i w17
a
|
|
o o L [amasas
*) Anschlussgewinde mit Senkung fiir [6tlose Rohrverschraubung M22x1.5
\

36

1-0103-DE



1-0103-DE

Zubehor

Manometer

Bestell-Nr. Anzeigebereich

248-602.25 0-10 bar

169-102-506 0-25 bar / 0-360 psi

248-602.20 0-40 bar fir Fett
169-104 008 0-40 bar fur Ol
169-106-004 0-60 bar

in Senkung nach DIN 3854/DIN 3862.

Befestigung mittels Doppelkegelring und Uberwurfschraube (L6tlose Rohrverschraubung)

Anschlussstiick

Bestell-Nr. Anzeigebereich Bestell-Nr. d
169-101-004 0-10 bar

248-604.00 0-25 bar

169-104-020 0-40 bar / 0-580 psi / 0-4 Mpa

169-106-020 0-60 bar / 0-870 psi / 0-6 Mpa 301-134 M10x1
169-110-020 0-100 bar / 0-1450 psi / 0-10 Mpa 301-034 M14x1,5
169-116-000 0-160 bar

169-125-020 0-250 bar / 0-3625 psi / 0-25 Mpa

Gedampfte Ausfiihrung mit Glyzerinfuillung

Dichtring, Bestell-Nr. 248-610.02, muss zu jedem Manometer gesondert bestellt werden.

Bestell-Nr. Anzeigebereich Einbaulage
169-102-015 0-25 bar

169-104-015 0-40 bar / 0-580 psi / 0-4 Mpa

169-106-015 0-60 bar / 0-870 psi / 0-6 Mpa senkrecht
169-110-015 0-100 bar / 0-1450 psi / 0-10 Mpa

169-125-015 0-250 bar / 0-3625 psi / 0-25 Mpa

169-140-001 0-400 bar

Ausfihrung mit Visualisierung

Dichtring, Bestell-Nr. 248-610.02, muss zu jedem Manometer gesondert bestellt werden.

Bestell-Nr. Anzeigebereich Einbaulage
169-101-607 0-16 bar / 0-1.6 MPa

169-104-011 0-40 bar / 0-4 MPa cenkrecht
169-106-011 0-60 bar / 0-6 MPa

169-110-010 0-100 bar / 0-10 MPa

Dichtring, Bestell-Nr. 248-610.02, muss zu jedem Manometer gesondert bestellt werden.

37



Zubehor

e
Absperrventile
SWé6
SW17
SW19
P max. Temperatur <
Bestell-Nr. [bar] max. [°C] Spindelweg 9
w0
202-085-S 60 80 3 Umdrehungen max. M
Durchflussrichtung beliebig ‘
, |
P max. Temperatur !
Bestell-Nr. [bar] max. [°C] 0 ‘
o
161-600-036 16 90 == ‘ == ]
| | N
1 1 o
— (I R
*) Anschlussgewinde mit Senkung fir [Gtlose Rohrverschraubung rl 0 » %‘Q}
T 40
\
4
Steckkupplungen Gekuppelt
Kupplung, kpl. a1
Durchfluss- [ | ]
Bestell-Nr. Rohr o d1 *) 12 richtung
SW22
207-168-2 6 M10x1 62 beliebig
207-188-2 8 M14x1,5 66,5 =) |
N
Kupplungshalfte, auBen
Y T 3/5W17
of T[]
Bestell-Nr. Rohr o 1
M14x1.5
207-168.U7 6 48,5
207-188.U11 8 53
Druckverlust in Abhangigkeit von
der Durchflussmenge bezogen
. . auf eine Ol-Betriebsviskositat
Kupplungshalfte, innen von 140 mm2/s
3
Bestell-Nr. 207-168.U2
. . .. 2
Im entkuppelten Zustand sind beide Kupplungshalften verschlossen! g
g 1
54
E [=9
o<q
1 2 3 4 5
Durchfl U/mi
*) Anschlussgewinde mit Senkung fir [6tlose Rohrverschraubung urchflussmenge (/min)
\

1-0103-DE

38



1-0103-DE

Zubehor

Entlastungsventile

Diese Ventile werden in Verteileranlagen, deren Forderpumpe nicht mit einer
Entlastungseinrichtung ausgeristet ist, in der Druckleitung meist hinter der Pumpe
montiert.

Bei langeren Hauptleitungen und hoherviskosen Olen kann die Entlastungszeit, die
das Umschieben der Verteiler beeinflusst, zu lang werden. Hier hilft der Einbau eines
zweiten Entlastungsventils an geeigneter Stelle der Hauptleitung, z.B. auf halber
Hauptleitungslange.

Bestell-Nr. 202-275-2

Riickschlagventil = Restdruckventil 0,5 bar

A = Abfluss
P =Eingang
T (R) = Riicklauf (Entlastung)

1. Replaced

Entlastungsventil mit Entliiftungs- und Druckbegrenzungsventil

Bestell-Nr. 202-175-30

Anschlussstiicke *) fiir Rohr 06: Bestell-Nr. 406-054
fur Rohr 08: Bestell-Nr. 301-020
fur Rohr 910: Bestell-Nr. 410-163

Anbau am Behalter

@
P\
7/

Fir P und R

= — je 2 Anschlussstiicke  408-160
je 2 Dichtringe 508-108
M14x1.5 *)

Druckbegrenzungs-
ventil 30 bar

EntlGftungsventil

Entlastungsventil

[ ] | A1 A2
T m— .

\j Rickschlagventil =
Restdruckventil 0,5 bar

*) Anschlussgewinde mit Senkung fiir l6tlose Rohrverschraubung

M10x1*)
| — 2

T
I |
il I
1 g %D
| ~
"
L=l
o
84
80
A2 1A o
o
- ol @
06 ~
— T~
o~ \‘ ‘ }\ v \} }\
< 1Py 1Ry
6 i 16
25 29
| 43
67

39



Zubehor

-
Druckbegrenzungsventile, einstellbar (Kegelsitzventile)
|
Hydraulische KenngroRen 1
Nenn- Einstell-  Betriebs- 0l- Viskositats- ‘
durchfluss  bereich druck max. temperatur bereich Dichtung |
Bestell-Nr. [l/min] [bar] [bar] max. mm?/s I T
WVN200-10E6 1 bis 6 40 NBR ‘
WVN200-10E12 3 bis 12 40 NBR I
WVN200-10E12-S8  siehe 3 his 12 40 FPM ‘
WVN200-10E25 Druck- 4 bis 25 40 80 °C 20 bis 1000 NBR
WVN200-10E25-S8  verlust- 4 his 25 40 FPM
WVN200-10E35 kennlinie 4 bis 35 40 NBR
WVN200-10E60 12 bis 60 70 NBR
WVN200-10E60-58 12 bis 60 70 FPM
Allgemeine KenngroRen
Bauart: Kegelsitzventil mit hydr. Dampfung A
. direkt gesteuert r 4 s
Medium: 0l L r 7
Anschlussgewinde: G Y4 Einstellschraube
Einbaulage: beliebig F 9 N
R
Druckverlustkennlinie Anschlussstiicke *)
4 fur Ventile WVN200-10E6 bis
/‘ WVN200-10E35
3 v
X 4 fir Rohre 8:  Bestell-Nr. 301-020
= BN fur Rohre 10:  Bestell-Nr. 410-163
s 2 R o fir Rohre 12:  Bestell-Nr. 412-163
3 : A~ Dichtring: Bestell-Nr. 508-108 - —
g ///, 7 . . L0
S re fur Ventil WVN200-10E60 —|w© ™~
S et £\ % |
0 2 4 6 8 10 fiir Rohro 8:  Bestell-Nr. 408-403W EE é Q
) flr Rohre 10:  Bestell-Nr. 410-403W paae s ==
Durchflussmenge Q [I/min] * Dichtringe
Mit steigender Durchflussmenge steigt auch der Dichtring: Bestell-Nr. 508-108 508-108
Druck vor dem Ventil entsprechend den Kurven. ML4xL5
Fir Anbau an einen Behalter " -
- > . fiir Rohr 0 8
2 Spezialanschlussstiicke 408-160 mit fr e
langem Zapfen verwenden.
*) Anschlussgewinde mit Senkung flir [6tlose Rohrverschraubung
-
4
Riickschlagventile (Kugelventile) 9
S
Offnungsdruck Druck, max. ) _ é
Bestell-Nr. Rohredl G [bar] [bar] Reihe
VPG-RV 4 R Yz keg 10 100 LL T
VPG-RV6 6 R Yz keg 10 315 L
VPG-RV8 8 R Vs keg 10 315 L o
VPM-RV4 4 M10x1 keg 10 100 LL
VPM-RV 6 M10x1keg 10 315 L 9
VPM-RV8 8 M10x1 keg 10 315 L =
VPM-RV10 10 M10<lkeg 10 315 L S
VPKG-RV 6 R Vs keg 3 100 LL
% Mit Schneidring und — -
VPKM-RV-S3* 6 M10-lkeg 3 100 LL Ubsrae it
VPKM-RV-S4 6 M10x1 keg 2 100 LL =
* Edelstahlausfiihrung
L Riickschlagventile fiir Steckverbinder, siehe Seite 21. LL-Reihe = sehr leichte Reihe, L-Reihe = leichte Reihe

40

1-0103-DE



1-0103-DE

Zubehor

Druckbegrenzungsventile, (Kugelventile) fiir Durchflussmengen von 0,5-2 |/min

Offnungsdruck

Kenn-

Schneidringverschraubung nach DIN 2353

*) Anschlussgewinde mit Senkung fiir l6tlose Rohrverschraubung

Bestell-Nr. Rohr o [bar] zeichnung dl *) 20
7.4

WVN200-4A0.4 0.4 04 SWi4
WVN200-4A5 5 5
WVN200-4A8 4 8 8 M8 *H
WVN200-4A12 12 12 k= S -
WVN200-4A16 16 16 T
WVN200-4A25 25 25 E‘

kel
WVN200-4A0.4-51 6 0,4 04 M10x1 §

Kennzeichnung
Offnungsdruck  Kenn-
Bestell-Nr. Rohr o [bar] zeichnung dl *) 11 swW
WVN200-6B0.5 0,5 05
WVN200-6B3 3 3
WVN200-6B8 8 8
WVN200-6B12 6 12 12 M10x1 61 14
WVN200-6B16 16 16 1
WVN200-6B20 20 20
WVN200-6B40 40 40 SW
WVN200-8B0 0,04 0
WVN200-8B3 3 3 o | o - [
WVN200-8B5 5 5 © ~
WVN200-8B12 8 12 12 M14x1,5 71 17
WVN200-8B16 16 16
WVN200-8B20 20 20
WVN200-8B32 32 32
WVN200-10B0 0,04 0
WVN200-108B0.5 0,5 05
WVN200-1081 10 12 12 Mie15 80 19
WVN200-10B32 32 32
161-212-054 1) 8 20 20 M14x1,5  84.5 17
1) Dieses Ventil ist als Kolbenventil ausgefiihrt. Aufgrund dieser Bauart kann es auch fiir Regelaufgaben eingesetzt werden,
wdhrend die Kugelventile als Uberdruckventile verwendet werden sollen. Kolbenventile fir andere Driicke auf Anfrage.
Offnungsdruck ~ Kenn-
Bestell-Nr. Rohred  [bar] zeichnung 11
1
WVN200-8D50 50 50
WVN200-8D75 8 75 75 84
WVN200-8D120 120 120 _
WVN200-8D220 220 220 o
o] +— S - .— —
WVN200-10D120-51 1 120 120 87 —
WVN200-10D220-51 220 220
SW17 Swi17

41



Zubehor

-~
Olbehalter — Kunststoff
Kunststoffbehalter
Behalter- Schwimmer- Dicht-
Bestell-Nr. inhalt [Liter] schalter WS Kontaktart werkstoff
K1 - -
KW1 1 flr min. Fillstand Offner NBR
KW1-S2 flr min. Fillstand Offner
K3-52 - _
KW3-51 3 fur min. Fullstand Wechsler NBR
KW3-S3 fur min. und max.Fillstand 1 Offner, 1 SchlieRer
KW3-S5 flr min. Fillstand mit Vorwarnung 2 Offner
K6-S5 - - NBR
KW6-51 flr min. Fillstand Wechsler NBR
KW6-S2 6 flr min. Fullstand mit Vorwarnung 2 Offner NBR
KW6-581 flr min. Fillstand Wechsler FPM
KW6-V57 flr min. Fullstand mit Vorwarnung 2 Offner NBR
0113 212
T % 16 90 ‘ 90
Einfillstutzen mit Sieb (3385 ‘ ‘
| \ 51% s 0i,
‘ ‘ 35
‘ Riicklauf G/
| S ﬂ
I
L
ﬁ Sl 1 fgss
I Al } A
=200
u 8.5 (2 3l veas? 69
—HH-e85 () 36 fiir Rohr 010 165 D
10 80 117 T firRotro10
1 Liter-Behalter (dargestellt: KW1) 3 Liter-Behalter (dargestellt: K3-52)
290
145
110 110
E?ﬁiuslutzen mit Sieb ws (3485
L 228 —
/] g
i E:tl L? i EZJ‘I‘ 183 i Jusl
I i I 1
KW 6 /S 1
0
M16x1.5 1) o8
fiir Rohr 910 178
6 Liter-Behalter (dargestellt: KW6-51)
1) Anschlussgewinde mit Senkung fiir (Gtlose Rohrverschraubung nach DIN 2367
-

42

1-0103-DE



1-0103-DE

Zubehor

-~
Olbehalter — Metall
Metallbehalter
Behalter- Schwimmer- Dicht-
Bestell-Nr. inhalt [Liter] schalter WS Kontaktart werkstoff
B3-51 - - NBR
BW3-581 3 flr min. Fillstand Wechsler FPM
162-210-005 flr min. Fillstand Wechsler NBR
B7 - - NBR
BW7-S6 fr min. und max. Flllstand 2 Qffner NBR
BW7-57 flr min. Flllstand mit Vorwarnung 2 Offner NBR
BW7-S8 6 flr min. Flllstand Wechsler ) FPM
BW7-511 fur min. Flllstand mit Vorwarnung 1 SchlieBer, 1 Offner NBR
BW7-512 fur min. Flllstand mit Vorwarnung 1 SchlieRer, 1 Offner NBR
162-310-005 flr min. Flllstand Wechsler NBR
9 220 Einflllstutzen mit Sieb
ws
e —
, * : r
J | + \ $IL (
-© O [
N 0
o 3 o
° ° b= o
@ E@ 1
%;Eaﬁﬁ) : T
4% 010
011
27 o7
Pl
QF Oy © o GUEE Fr
3 \J . g /@ © ®
® ®) ®
3 Liter-Behalter
6 Liter-Behalter (dargestellt: BW7-56)
Olstandsanzeiger fur Metallbehalter S . .,
. [’
= R
. . n
Behalter-
Bestell-Nr. inhalt [Liter] [ 1
-]
995-003-044 6 152 127 1
995-003-040 6 190 165 I =
995-003-041 15 und 30 215 190 -
995-003-042 50 279 254
995-003-043 100 305 280 .
Ausfiihrung: NBR
FPM Ausfiihrung auf Anfrage A ]
L ,H\'. - -SW19
S g n
St L .
- 26 = - 295 =
-




Zubehor

e
Beflllkupplungen fur Ol und FlieBfett
Kupplungsstecker
zugehorige zugehorige
Staubkappe Kupplungsmuffe
Bestell-Nr. Abbildung oA L Bestell-Nr. Bestell-Nr.
995-001-501 1 GY4 57.5 995-001-503 995-002-073
995-001-502 1 G2 82 995-001-504 995-001-950
995-000-705 2 Y - - 995-001-500
995-001-260 3 G2 83 - -
(83)
71
I <
-
Abb. 1 Abb. 2
Aufflllpumpen
Bestell-Nr. Gebinde (kg) Medium Betatigung Fahrwagen
169-000-004 15
169-000-012 10 NLGI 1,2 handbetatigt nein -
169-000-016 20
169-000-056 25
169-000-082 25/ 50 00/000 handbetatigt ja
169-000-084 25 00/000 handbetatigt ja Abb.
169-000-042 25 NLGI 1,2 handbetatigt ja -
169-000-054 50
169-000-342 25 NLGI 1,2 handbetatigt nein _
169-000-018 25 00 his 2 pneum. ja
, i |
{ | max. 4350 ‘ ‘L ! “
- e
| 21|
| < ‘ i
. i
\ Bnn
N
Abb. | — i
-

1-0103-DE

bt



Notizen

45

30-€010-T



Notizen

30-€0T0-T

46






The Power of Knowledge Engineering
Lager

Dichtun 4 leaer Schmier- In der Uber einhundertjahrigen Firmengeschichte hat sich SKF auf fiinf Kompetenzplattformen und
gen  und Lager e ; e . o . o il
einheiten systeme ein breites Anwendungswissen spezialisiert. Auf dieser Basis liefern wir weltweit innovative Lésungen
an Erstausrister und sonstige Hersteller in praktisch allen Industriebranchen. Unsere fiinf Kompe-
. Dienst- tenzplattformen sind: Lager und Lagereinheiten, Dichtungen, Schmiersysteme, Mechatronik (ver-
Mechatronik ‘ leistungen knlpft mechanische und elektronische Komponenten, um die Leistungsfahigkeit klassischer Systeme
zu verbessern) sowie umfassende Dienstleistungen, von 3-D Computersimulationen (ber moderne
Zustandsiberwachungssysteme flr hohe Zuverlassigkeit bis hin zum Anlagenmanagement. SKF ist
ein weltweit fihrendes Unternehmen und garantiert ihren Kunden einheitliche Qualitatsstandards
und globale Produktverfligbarkeit.

Prospekthinweis:

1-0116-DE  Filter
1-9201-DE  Schmierstoffe fordern mit Zentralschmieranlagen

SKF Lubrication Systems Germany AG (" Dieser Prospekt wurde Ihnen iiberreicht von: N
Werk Berlin

Motzener Str. 35/37 - 12277 Berlin
PO Box 970444 - 12704 Berlin
Deutschland

Tel. +49 (0)30 72002-0
Fax +49 (0)30 72002-111

® SKF ist eine eingetragene Marke der SKF Gruppe.

©SKF Gruppe 2011

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer vorherigen schriftlichen Genehmigung gestattet. Die Angaben in dieser Druckschrift
wurden mit groBter Sorgfalt auf ihre Richtigkeit hin Gberprift. Trotzdem kann keine Haftung fir Verluste oder Schaden irgendwelcher
Art Gbernommen werden, die sich mittelbar oder unmittelbar aus der Verwendung der hier enthaltenen Informationen ergeben.

1-0103-DE e Juni 2011
Diese Druckschrift ersetzt Druckschrift 1-0103-1-DE.

skf.com/schmierung



	1-0103-DE.pdf

